

बुद्ध का संदेश

हिन्दी समाचार पत्र

लखनऊ, कानपुर, कन्नौज, बरेली, सीतापुर, सोनभद्र, गोण्डा, बाराबंकी, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, अम्बेडकरनगर, फ़ैजाबाद, बस्ती, संतकबीरनगर, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, महाराजगंज, सिद्धार्थनगर में एक साथ प्रसारित।



दैनिक बुद्ध का संदेश 9795951917, 9415163471 @budhakasandesh budhakasandeshnews@gmail.com www.budhakasandesh.com

मंगलवार, 20 सितंबर 2022 सिद्धार्थनगर संस्करण www.budhakasandesh.com वर्ष: 09 अंक: 271 पृष्ठ 8 आमंत्रण मूल्य 2/-रूपया

लखनऊ सुचीबद्ध कोड- SDR-DLY-6849, डी.ए.वी.पी.कोड-133569 सम्पादक: राजेश शर्मा उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार (DAVP) से सरकारी विज्ञापनों के लिए मान्यता प्राप्त

भाजपा के हुए कैप्टन, अमरिंदर सिंह ने अपनी पार्टी का भी किया विलय प्लेन से उतारे गए पंजाब के सीएम भगवंत मान! सुखबीर बादल बोले: पंजाबियों को किया शर्मिंदा

चंडीगढ़। पंजाब के पूर्व मुख्यमंत्री कैप्टन अमरिंदर सिंह ने भाजपा का दामन थाम लिया। साथ ही उन्होंने अपनी पार्टी के साथ विलय कर दिया। कैप्टन अमरिंदर सिंह ने केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर, किरण रिजिजू, भाजपा नेता सुनील जाखड़ और भाजपा के पंजाब मुखिया अश्विनी शर्मा की मौजूदगी में भारतीय जनता पार्टी की सदस्यता ग्रहण की। इस दौरान केंद्रीय मंत्रियों ने उन्हें बुरे देकर और माला पहनाकर स्वागत किया। पूर्व कांग्रेसी और पंजाब एसेंबली के डिप्टी स्पीकर अजायब सिंह भट्टी ने भी भाजपा ज्वॉइन कर लिया।



कहा कि हथियारों की खरीद की दिखा में नहीं उठाया गया कदम। भाजपा देश की रक्षा के लिए काम कर रही है। मैं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, गृहमंत्री अमित शाह और पार्टी अध्यक्ष जेपी नड्डा का आभारी हूँ। उन्होंने कहा कि मुझे उम्मीद है कि पड़ोसी राज्यों में होने वाले चुनावों में हम बेहतर भूमिका निभा सकेंगे। इस मौके

में आना, इसके मायने हैं कि पंजाब में शांति और सुरक्षा के पक्षधर हैं। तोमर ने कहा कि उनके आने से भारतीय जनता पार्टी का ताकत बढ़ेगी और पंजाब में विकास के लिए ऐतिहासिक कदम होगा। उन्होंने आगे कहा कि भारतीय जनता पार्टी एक ऐसी पार्टी है जिसमें हमेशा गर्व से कहा जाता रहा है कि सबसे पहले राष्ट्र और दूसरे नंबर पर पार्टी। इस सिद्धांत को

कैप्टन अमरिंदर सिंह जी ने हमेशा अपने जीवन में अपनाया। इसी का परिणाम है कि आज हम सब लोग साथ-साथ हैं।

चंडीगढ़। पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान फिर से विवादों में पड़ते नजर आ रहे हैं। इस बार उन्हें प्लेन से उतारे जाने का मामला है। दरअसल, पंजाब के पूर्व उपमुख्यमंत्री और शिरामणि अकाली दल के प्रमुख सुखबीर सिंह बादल ने भगवंत मान को लेकर एक टवीट किया है। अपने टवीट में सुखबीर बादल ने लिखा कि सह-यात्रियों के हवाले से मीडिया में आई खबरों में दावा किया गया है कि पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान को लुपथांसा फ्लाइट से उतारा गया क्योंकि वह बहुत नरेश में थे और चालने की हालत में भी नहीं थे।

इसके साथ ही सुखबीर बादल ने कहा कि ऐसी रिपोर्ट पंजाबियों को शर्मिंदा करती है। अकाली नेता ने दावा किया कि इससे उड़ान में 4 घंटे की देरी हुई। वह आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय अधिवेशन में नहीं पहुंच सके। एक अन्य टवीट में सुखबीर बादल ने लिखा कि चौकाने वाली बात यह है कि पंजाब सरकार अपने मुख्यमंत्री भगवंत मान से जुड़ी इन खबरों पर चुप

है। अरविंद केजरीवाल को इस मुद्दे पर सफाई देने की जरूरत है। उन्होंने साफ तौर पर कहा कि भारत सरकार को कदम उठाना चाहिए क्योंकि इसमें पंजाबी और राष्ट्रीय गौरव शामिल है। यदि उन्हें विमान से उतारा गया था, तो भारत सरकार को अपने जर्मन समकक्ष के साथ इस मुद्दे को उठाना चाहिए। कांग्रेस नेता और पंजाब में नेता प्रतिपक्ष प्रताप सिंह बाजवा ने उन रिपोर्टों की गहन जांच की मांग की कि पंजाब के सीएम भगवंत मान को फ्रैंकफर्ट में उतारा गया था। पार्टी ने इसे झूठा और तुच्छ करार दिया है। वहीं, एक चश्मदीद ने कहा है कि पंजाब के था क्योंकि वह कथित तौर पर यात्रा करने की स्थिति में नहीं थे। सं नरेश में होने के कारण फ्रैंकफर्ट कांग्रेस नेता ने नागरिक उड्डयन

केंद्रीय एजेंसियों के खिलाफ प. बंगाल विधानसभा में प्रस्ताव पारित, धरना और नारेबाजी पर रोक

कोलकाता। पश्चिम बंगाल की गिरफ्तारी की मांग कर रहे की विधानसभा में केंद्रीय एजेंसियों के खिलाफ निंदा प्रस्ताव पारित किया गया है। यह प्रस्ताव नियम 169 के तहत पारित किया गया। इसके साथ ही विधानसभा के अंदर पोस्टर लेकर धरना देने और नारेबाजी करने पर रोक लगा दी गई है। बता दें कि भाजपा विधायक पिछले कई दिनों से कथित भ्रष्टाचारी नेताओं



का विधानसभा में पारित किया गया है। यह प्रस्ताव नियम 169 के तहत पारित किया गया। इसके साथ ही विधानसभा के अंदर पोस्टर लेकर धरना देने और नारेबाजी करने पर रोक लगा दी गई है। बता दें कि भाजपा विधायक पिछले कई दिनों से कथित भ्रष्टाचारी नेताओं

राज्यपाल विधेयकों को रोक सकते हैं, लेकिन अनिश्चितकाल के लिए नहीं: केरल सरकार

कोच्चि। केरल सरकार ने सोमवार को कहा कि राज्यपाल विधानसभा द्वारा पारित विधेयकों को रोक सकते हैं, लेकिन अनिश्चितकाल के लिए नहीं, और ना ही वह उन्हें खारिज कर सकते हैं। राज्य के विधि मंत्री पी. राजीव ने पत्रकारों से कहा कि संविधान राज्यपाल को विधेयकों को स्वीकृति देने, उन्हें रोकने या भारत के राष्ट्रपति के पास भेजने की शक्ति प्रदान करता है। उन्होंने कहा, "राज्यपाल के पास उसे खारिज करने का अधिकार नहीं है।" विधि मंत्री का यह बयान राज्यपाल आरिफ मोहम्मद खान के पिछले सप्ताह दिए उस बयान के बाद आया है, जिसमें उन्होंने कहा था कि वह राज्य विधानसभा द्वारा हाल ही में पारित विश्वविद्यालय कानून संशोधन विधेयक को अनुमति नहीं देंगे क्योंकि यह कथित तौर पर अवैधता को वैध बनाने



और मुख्यमंत्री व उनके मंत्रिमंडल के सहयोगियों के कर्मचारियों के "अयोग्य रिश्तेदारों" की नियुक्ति का मार्ग प्रशस्त करता है। केरल में राज्यपाल और राज्य सरकार के बीच जारी विवाद की शुरुआत विजयन के एक निजी सचिव की पत्नी की कनूर विश्वविद्यालय के मलयालम विभाग में नियुक्ति के साथ हुई। खान के अनुसार पद के लिए कथित रूप से अयोग्य होने के बावजूद यह नियुक्ति की गई। खान ने उनके लोकयुक्त संशोधन विधेयक के खिलाफ होने की बात भी कही थी, जिसे हाल ही में विधानसभा में पारित किया गया था। विधि मंत्री ने कहा कि संविधान व कई न्यायिक आदेशों ने स्पष्ट कर दिया है कि राज्यपाल को विधानसभा द्वारा पारित विधेयकों पर जल्द से जल्द फैसला करना होता है।

लद्दाख के कारगिल में भूकंप के झटके, रिक्टर पैमाने पर 4.3 रही तीव्रता

नेशनल सेंटर फॉर सीस्मोलॉजी (एनसीएस) ने बताया कि सोमवार सुबह लद्दाख के कारगिल में रिक्टर पैमाने पर 4.3 तीव्रता का भूकंप आया। भूकंप सुबह करीब 9:30 बजे आया और जमीन से 10 किमी नीचे स्थित था। भूकंप का केंद्र कारगिल से 151 किमी पश्चिम-उत्तर-पश्चिम में था। एनसीएस ने एक टवीट में कहा कि 4.3 तीव्रता का भूकंप कारगिल, लद्दाख के 64 किमी 'छ' में सुबह करीब 9:30 बजे आया। भूकंप की गहराई जमीन से 10 किमी नीचे थी। भूकंप के बाद किसी जान-माल के नुकसान की सूचना नहीं है। गौरतलब है कि इसके एक दिन पहले दक्षिण-पूर्वी ताइवान जोरदार भूकंप के झटके आए थे, जिसकी तीव्रता रिक्टर स्केल पर 6.6 मापी गई थी। जबकि इससे पहले 16 सितंबर को भी लद्दाख में भूकंप के झटके महसूस किए गए थे। 16 सितंबर को सुबह 4 बजकर 19 मिनट पर भूकंप के तेज झटके आए थे। नेशनल सेंटर फॉर सीस्मोलॉजी के अनुसार 16 सितंबर को आए भूकंप की तीव्रता रिक्टर स्केल पर 4.8 थी।

नंदीग्राम में शुभेदु के आगे टीटी फेल! सहकारी समिति के चुनाव में मात एक सीट पर जीत पाई टीएमसी

बंगाल विधानसभा चुनाव में नंदीग्राम सीट से समता बनर्जी को शुभेदुअधिकारी द्वारा पराजित किए जाने के बाद बीजेपी को एक और बड़ी जीत हासिल हुई है। लंबे वक्त से तृणमूल के कब्जे वाली भेकुटिया सहकारी कृषि विकास समिति पर बीजेपी ने कब्जा जमा लिया है। बीजेपी ने ने सहकारी निकाय भेकुटिया समये कृषि समिति की 12 में से 11 सीटों पर जीत हासिल की है। इस चुनाव को लेकर रविवार सुबह से ही तनाव का माहौल बना हुआ था। जिसके बाद स्थिति को संभालने के लिए इलाके में भारी पुलिस बल को लगाया गया। तृणमूल को केवल एक सीट पर ही जीत मिल पाई। रविवार को हुए चुनाव में दोनों पार्टियों ने एक दूसरे पर हिंसा का आरोप लगाया था। भाजपा ने तृणमूल पर मतदान बाधित करने के लिए बाहरी लोगों को लाने की कोशिश करने का आरोप लगाया। सुबेदु अधिकारी के लिए भी तृणमूल का यही आरोप था। वहीं बंगाल के राजनीतिक हलकों में बीजेपी की ये जीत काफी महत्वपूर्ण मानी जा रही है। बीजेपी के पूर्व मेदिनीपुर के जिला उपाध्यक्ष प्रलयो पाल ने कहा कि जहां मतदाता वोट कर पाएंगे, वहां तृणमूल हारेगी और बंगाल में भाजपा जीतीगी।

ईडी की कार्रवाई पर शरद पवार का बयान, बिना वजह संजय राउत को बीजेपी ने जेल में डाल दिया

मुंबई। पात्रा चॉल जमीन घोटाले मामले में सांसद संजय राउत फिलहाल जेल में हैं। राउत के भाग्य का फैसला आज होगा। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने चार दिन पहले उनके खिलाफ पूरा आरोपपत्र दाखिल किया था। राकांपा अध्यक्ष शरद पवार ने सोमवार को राउत के खिलाफ ईडी की कार्रवाई पर टिप्पणी की है। वह एक संवाददाता सम्मेलन में बोल रहे थे। बीजेपी की तरफ से लगातार विपक्ष पर आरोप लगा रहे हैं कि शिवसेना प्रमुख उद्धव ठाकरे और शरद पवार संजय राउत की अनदेखी कर रहे हैं। इस पर एक सवाल के जवाब में पवार ने कहा कि अनिल देशमुख, नवाब मलिक, संजय राउत को बिना वजह जेल में डाल दिया गया।



राहुल की भारत जोड़ो यात्रा में शामिल होंगे तेजस्वी? 3570 किलोमीटर के सफर के लिए लालू से मुलाकात कर कांग्रेस नेताओं ने किया आमंत्रित

पटना। कांग्रेस की मुलाकात की और तेजस्वी यादव बाद आया है और संकेत दिया है कि पार्टी को कुछ क्षेत्रों में पीछे हटना चाहिए। "राजद नेता ने पिछले सप्ताह कहा था कि कांग्रेस को उन सीटों पर लड़ना चाहिए जहां उसका सीधा मुकाबला बीजेपी से है, लेकिन जहां भी क्षेत्रीय दल मजबूत हों, जैसे कि बिहार में उसे हमें ड्राइविंग सीट पर बैठने देना चाहिए। हालांकि, तेजस्वी यादव को निमंत्रण विपक्ष के नेतृत्व के साथ क्षेत्रीय सहयोगियों को साथ लाने के कांग्रेस के प्रयास का संकेत है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार को भी न्योता मिला है। गौर करने



से राहुल गांधी के पैदल मार्च में शामिल होने का आग्रह किया। कांग्रेस नेताओं ने कहा कि 12 राज्यों के अभियान को जबरदस्त जन समर्थन मिला है। यह निमंत्रण बिहार के डिप्टी सीएम द्वारा विपक्ष के कांग्रेस के नेतृत्व पर संदेह जताने के कुछ दिनों

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदालती नोटिस, सम्मान, सूचना, टेंडर प्रकाशन के लिए आज ही सम्पर्क करें। सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश 8795951917, 9453824459

...जो बिहार में हुआ वो पूरे देश में होने जा रहा है, रोजगार के बहाने तेजस्वी का भाजपा पर निशाना

पटना। रोजगार को लेकर विपक्ष लगातार भाजपा पर हमलावर है। बेरोजगारी के मुद्दे पर विपक्ष भाजपा पर निशाना साधने का एक भी मौका नहीं छोड़ता है। इन सब के बीच बिहार के उप मुख्यमंत्री और राजद नेता तेजस्वी यादव ने भी भाजपा पर निशाना साधा है। अपने बयान में उन्होंने साफ तौर पर कहा कि बिहार में



जिस तरीके से युवाओं को रोजगार दिए जाने का काम चल रहा है, उससे भाजपा डर गई है। न्यूज एजेंसी एएनआई के मुताबिक तेजस्वी ने कहा कि इनका (भाजपा) पहला डर 2024 का है कि जो बिहार में हुआ वो पूरे देश में होने जा रहा है। इनका दूसरा डर है कि इनको पता है कि कुछ दिनों में बिहार में लाखों की संख्या में सरकारी नौकरी मिलेगी। अपने बयान में तेजस्वी यादव ने कहा कि इनको (भाजपा) 8-9 साल हो गए, 2 करोड़ नौकरी प्रति वर्ष देना था इन्होंने दिया नहीं।

इनको लगता है कि बिहार अगर नौकरी दे देगा तो हर राज्य में मांग उठेगी कि उस राज्य में भी लोगों को सरकारी नौकरी मिले जो भाजपा की सरकार कर ही नहीं सकती है। दरअसल, जबसे नीतीश कुमार ने तेजस्वी यादव के साथ मिलकर सरकार बनाई है, रोजगार को लेकर दोनों नेताओं की ओर से लगातार बड़े-बड़े दावे किए जा रहे हैं। तेजस्वी यादव ने चुनाव के दौरान 10 लाख सरकारी नौकरी दिए जाने का वादा किया था। हाल में ही 15 अगस्त के मौके पर नीतीश कुमार ने भी इस पर अपनी सहमति दी और कहा कि वह इससे भी ज्यादा नौकरी युवाओं को देने के लिए काम कर रहे हैं।

जलभराव के कारण प्रधानमंत्री सड़क बनी तालाब

लोगों ने गड्डों के लिए पीएनसी के ओवरलोड ट्रकों को ठहराया जिम्मेदार

मिल्कीपुर(अयोध्या) |क्षेत्र में तरमा से शाहगंज को जाने वाली प्रधानमंत्री सड़क पर अत्यधिक जलभराव होने के कारण सड़क ने तालाब का रूप ले लिया है।अयोध्या-रायबरेली फोरलेन पर स्थिति बारून चौराहा के अंधीअंधा मोड़ से तर्मा को जाने वाली प्रधानमंत्री सड़क पर राहगीरों का चलना टेढ़ी खीर हो गया है।

स्थानीय लोगों का कहना है कि अयोध्या-रायबरेली फोरलेन निर्माणकर्ता संस्था पीएनसी से जुड़े ट्रकों ने इस

सड़क पर फोरलेन पटाई के लिए सैकड़ों चक्कर ओवरलोड मिट्टी की ढुलाई किया है जिस कारण सड़क कई जगह टूट गई और बरसात में भारी जलभराव का कारण बन गई।सड़क से जुड़े ग्राम पंचायत तर्मा के पूर्व प्रधान अरविंद सिंह गुड्डू,मौजूदा प्रधान प्रतिनिधि श्यामलाल चौरसिया,देवरिया के प्रधान प्रतिनिधि सर्वादीन यादव,सोंधिहावा के प्रधान प्रतिनिधि लल्लन दूबे,गोटवारा प्रधान गजेन्द्र सिंह गुड्डू,अरमारू पीपुर प्रधान धर्मचंद मौर्या आदि

जनप्रतिनिधियों ने एक सुर में पीएनसी के ऊपर आरोप लगाते हुए कहा कि कंपनी के ट्रकों द्वारा मिट्टी की बंपर ढुलाई के कारण ही सड़क जगह-जगह टूटी है। दुर्घटना के शिकार हुए पीडितों में अरमारूपीपुर परसौली निवासी शाहबान खान अपनी पत्नी के साथ रिश्तेदारी जा रहे थे परंतु जलभराव के गड्डों की चपेट में आने के कारण पत्नी समेत पानी में गिर गए जिसमें उन्हें हल्की-फुल्की चोटें भी आईं।इसके अलावा सोंधिहावा

के निजामुद्दीन,तरमा के साइकिल सवार जगदीश दूबे,मुमताज अहमद,महेश चौरसिया आदि भी इन गड्डों के शिकार हो चुके हैं।दुर्घटना के शिकार हो रहे राहगीर उक्त सड़क पर मौजूद जलभराव व गड्डों में चलने को मजबूर हैं परंतु इस समस्या के प्रति शासन-प्रशासन व जिम्मेदार आंख मूंदे हुए हैं।बताते चलें कि तरमा से शाहगंज को जाने वाली प्रे ानमंत्री सड़क पर प्रतिदिन हजारों की संख्या में लोग आवागमन करते हैं।

देखते हुए नगर पंचायत के रेलवे क्रांिसिंग होते हुए महबूबगंज को जाने वाली सड़क गड्डा युक्त है और पटरिया उखड़ी हुई हैं।पूजा के पहले ही नगर की सभी सड़कों को दुरुस्त कराया जाए, नगर पंचायत प्रशासन द्वारा नगर में नियमित साफ-सफाई, दोनों समय कूड़ा उठे, चूने का छिड़काव,खराब स्ट्रीट लाइट, बंद पड़े वाटर कूलर, इंडिया मार्का नल, व फागिंग की व्यवस्था

सुनिश्चित करते हुए आवारा पशुओं को गौशाला भिजवाने का कार्य करें। जिसके मेले के दौरान कोई आकस्मिक घटना घटने का पीएम। मेले के दौरान गोसाईंगंज कस्बे को विद्युत कटौती मुक्त करते हुए सभी ढीले व लटके तारों को दुरुस्त कराया जाए और एक मोबाइल ट्रांसफार्मर की व्यवस्था सुनिश्चित की जाए। मेले के दौरान स्वास्थ्य विभाग की टीम दो स्थानों पर कैम्प

लगाए व विसर्जन के दिन एक एंबुलेंस डाक्टर सहित की कैम्प सुनिश्चित की जाए। मेले के दौरान अराजकतत्वों के निपटने के लिए जगह जगह महिला व पुरुष पुलिस बल की तैनाती की जाए और भीड़भाड़ वाली जगह पर सीसीटीवी कैमरा लगावाया जाए, ताकि अपराधियों पर अंकुश लगे। सबसे अहम मुद्दा विसर्जन को लेकर है,चूँकि गोसाईंगंज कस्बा तमसा नदी के तट पर स्थित है और अरसे से ही सभी प्रतिमाओं का विसर्जन तमसा नदी में की जाती रही है, परंतु विगत कुछ वर्षों के तमसा नदी प्रशासन की उदासीनता के कारण प्रदूषित हो चुकी है और अतिक्रमण की चपेट में है।नदी में पर्याप्त जल भी नहीं। जिसके प्रतिमाओं का विसर्जन करना संभव नहीं है। जिसको लेकर प्रशासन और समितियों के बीच टकराव की नौबत आ जाती है। हमारी

महात्मा गांधी के सपनों का भारत निर्माण किया जा सके। साथ ही यह भी कहा कि भारत स्वच्छ अभियान में डाक कर्मी द्वारा समय समय लोगो को जागरूक करने का अभियान भी चला रहा जिससे भारत को बीमारियों से मुक्त, एवं स्वच्छ रखकर प्रदूषण मुक्त बनाया जा सके। साथ ही यह भी कहा कि प्रधानमंत्री ने पुनः भारत को स्वच्छ बनाने का सपना संजोया है उनका साथ ही भारत को बीमारी मुक्त, स्वस्थ भारत, समृद्ध भारत बनाएगा और बताया कि गन्दगी के कारण देश में तरह तरह की

में ही डालने का सन्देश दिया साथ मण्डल कार्यालय के अलमारी व रैक पर रखे पुराने फाइलों की सफाई किया। इस अवसर पर श्री सिंह ने कार्यालय की सुंदरता को सवारने के लिए एक एक कर्मचारी को मार्ग दर्शित करते हुए कहा कि भारत को स्वच्छ रखकर महात्मा गांधी के सपनों के भारत का निर्माण होगा। हम सब को खुद को स्वच्छ रखाते हुए आसपास के सार्वजनिक स्थलो पर गन्दगी फैलाने वालों तथा बीमारी से लड़ने के लिए जागरूक करने की आवश्यकता है जिससे



नगर पालिका में दुर्गा पूजा रामलीला कमेटी के पदाधिकारियों की मीटिंग का आयोजन किया गया। नगर पालिका परिषद बलरामपुर के प्रांगण में दुर्गा पूजा दशहरा महोत्सव की मीटिंग में अधिशाषी अधिकारी डॉ देवेन्द्र श्रीवास्तव ने मीटिंग में आए हुए पदाधिकारियों गणमान्य नागरिकों को धन्यवाद ज्ञापित किया। जनपद बलरामपुर आदर्श नगर पालिका अध्यक्ष किताबुन निशा द्वारा दुर्गा पूजा रामलीला कमेटी के पदाधि कारियोंऔर प्रशासनिक अधिकारियों तथा नगर के गणमान्य नागरिकों

गैंगस्टर एक्ट में वांछित दो अभियुक्त गिरफ्तार

-इनायतनगर पुलिस ने कुचेरा बाजार के पास से की गिरफ्तारी

मिल्कीपुर-अयोध्या | यूपी गैंगस्टर के दो आरोपी काफी दिनों से वांछित चल रहे थे,जिनको आज कोतवाली इनायत नगर पुलिस टीम ने घेराबंदी करते हुए कुचेरा बाजार स्थित पीएनसी प्लांट के पास से गिरफ्तार कर थाने ले गए जहां पर विधिक कार्रवाई करते हुए पुलिस ने विश्राम चौहान व राजेश कुमार चौहान को न्यायालय भेज दिया। मिल्कीपुर तहसील अंतर्गत थाना कोतवाली इनायत नगर पुलिस ने विश्राम चौहान पुत्र राम केवल निवासी तरमा कोतवाली इनायतनगर व राजेश कुमार चौहान पुत्र राम गुलाम निवासी ग्राम अब्दुपुर बरई कैंडी कोतवाली रुदौली के खिलाफ इनायत नगर कोतवाली में ६

मुकदमा दर्ज किया था मुकदमा दर्ज होने के बाद से दोनों आरोपी फरार चल रहे थे पीएनसी प्लांट कुचेरा के पास आज दोनों वांछित आरोपी खड़े होकर कहीं जाने के लिए कोई प्लानिंग बना रहे थे। इसी बीच मुखबिर ने पुलिस को सूचना दिया कि यूपी गैंगस्टर के मामले में वांछित चल रहे दो लोगों प्लांट के पास खड़े हैं। जानकारी मिलने के बाद चौकी प्रभारी बारून बबलू कुमार, उप निरीक्षक अक्षय कुमार पटेल, कांस्टेबल धर्मेंद्र सिंह, रवि यादव, आशीष पांडे, महेंद्र दुबे मौके पर पहुंचकर घेराबंदी करते हुए दोनों वांछित आरोपियों को पकड़ कर थाने ले गए जहां पर विधिक कार्यवाही करते हुए न्यायालय भेज दिया। प्रभारी निरीक्षक

अमरजीत सिंह ने बताया कि पकड़े गए दोनों आरोपियों के खिलाफ अपराधिक धाराओं में कई मुकदमे दर्ज किए गए हैं। थे। जानकारी मिलने के बाद धारा 3(1) यूपी गंगस्टर की उपरोक्त पुलिस टीम ने मौके से कार्रवाई होने के बाद से फरार पकड़ लिया पकड़े गए दोनों चल रहे थे। इनके ठिकानों पर पुलिस टीम द्वारा छापेमारी की जा रही थी लेकिन सफलता भेज दिया गया है।

समाजसेवी ने धूमधाम से मनाया पीएम मोदी का जन्मदिन

अयोध्या। समाजसेवी राजन पांडेय ने देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का 72 वां जन्मदिवस धूमधाम से मनाया। इस मौके पर उन्होंने जिले के 1 दर्जन से अधिक गरीब परिवारों के मध्य पहुंचकर सभी परिवारों को 30 किलो चावल, 30 किलो आटा 5 किलो दाल तथा अन्य खाद्यान्न सामग्रियों के साथ आर्थिक सहयोग करते हुए सभी का मुंह मीठा करा कर प्रधानमंत्री मोदी के दीर्घायु की कामना की। इसके अलावा समाजसेवी राजन पाण्डेय ने बीकापुर विधानसभा के अंतर्गत आने वाली ग्राम सभा कलाफरपुर में अनिकॉड से प्रभावित 4 परिवारों के मध्य पहुंचकर सभी परिवारों को दरी चदर कंबल तथा 500-500रुपए की त्वरित सहायता करते हुए उनके दुखों को कम करने का प्रयास किया गया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि मोदी जी सदैव गरीबों के हितों के बारे में सोचा करते हैं तथा इन्हीं के नेतृत्व में आज देश एक अलग ऊंचाई को छू रहा है।

सांसद ने स्वास्थ्य मेले का किया उद्घाटन

बीकापुर-अयोध्या। बीकापुर में निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण शिविर (स्वास्थ्य मेला) के अवसर पर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बीकापुर में स्वास्थ्य मेले का आयोजन किया गया। मेले का शुभारंभ मुख्य अतिथि सांसद लल्लू सिंह चौहान ने किया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी लोगों के स्वास्थ्य के लिए लगातार योजना ला रहे हैं। वह गांव गरीब और किसान का विकास कर सबका साथ सबका विकास कर रहे हैं। मेले में स्वस्थ सेवाएं निशुल्क दी गईं। इसमें स्वास्थ्य जांच, दवाइयां, गर्भवती महिलाओं जांच खून की जांच, मधुमेह और उच्च रक्तचाप की जांच के अलावा बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाई गई, और मरीजों को सलाह दी गई। आयुष्मान गोल्डन कार्ड, डिजिटल स्वास्थ्य आई डी कार्ड भी लोगों उपलब्ध कराया गया छ मेले में चिकित्सकों द्वारा मरीजों की जांच की गई। सीएमओ अजय राजा, चिकित्सक अशोक कुमार वर्मा,वेद प्रकाश, डॉक्टर उत्तम, धर्मेंद्र कुमार, डा०अभिषेक विश्वास, डा०अलकृ ता आयान,डा.गौरव शुक्ला,डा०शादाब, स्वास्थ्य शिक्षा अधिकारी देव प्रकाश वर्मा,चीफ फार्मासिस्ट विजय पाल, राहुल यादव, दीपक तिवारी, ने अतिथियों को पौध देकर उनका अभिनन्दन किया। इस अवसर पर प्लाक प्रमुख दिनेश कुमार वर्मा, शिवम सिंह,मंडल अह यक्ष राकेश कुमार पांडे, मंडल उपाध्यक्ष राज कुमार वर्मा,अजय कुमार वर्मा, राम बचन वर्मा आदि लोग उपस्थित रहे।

प्रधानमंत्री के जन्म दिवस पर आरोग्य मेले का आयोजन

सोहावल-अयोध्या। प्रधान मंत्री के जन्म दिवस को सामाजिक उत्थान के रूप में मनाने का अभियान विभिन्न संस्थाओं द्वारा कल भी जारी रहा। इसी कड़ी में जिले की सोहावल सीएचसी द्वारा जन आरोग्य मेले का आयोजन कर स्वास्थ्य सेवाओं का लाभ लोगों को दिया गया। मेले का उद्घाटन भाजपा के जिला उपाध्यक्ष कृष्ण कुमार पाण्डेय खुन्नू ने किया। रविवार को आयोजित इस स्वास्थ्य मेले में गर्भवती महिलाओं की सुरक्षा संरक्षा चिकित्सा सहित नौनिहालों को लगाए जाने वाले टीको पोलियो ड्राप और संचारी रोग की रोकथाम से जुड़ी चिकित्सा को लेकर उपाय किए गए। वक्ताओं ने पीएम और सीएम की स्वास्थ्य सेवाओं को लेकर गहन मंथन किया और इस बात पर बल दिया कि बेहतर स्वास्थ्य सेवाओं के लिए शासन प्रशासन दोनों गंभीर है। मेले के मुख्य अतिथि खुन्नू पाण्डेय ने कहा डॉक्टर भगवान का दूसरा रूप होते हैं सड़नकी सलाह के बिना ली गयी दवाएं घातक साबित हो सकती है। प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी जी की सोच और स्वास्थ्य सेवाओं की योजनाओं का मानव जीवन को सुरक्षित बनाने में बड़ा योगदान है। इस अवसर पर सीएचसी प्रभारी डा0 प्रदीप कुमार डा0 अनिल सिंह डा0 उमेश आमिर प्रबीन फार्माशिप्ट हरगोबिंद सिंह महिला चिकित्सक सबा सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण महिलाएं मौजूद रहीं।

धारदार हथियार से हमला, लखनऊरेफर

सोहावल-अयोध्या। रौनाही थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम पंचायत मंगल निवासी संतराम वर्मा पर धारदार हथियार से गांव के ही युवक अशोक यादव ने हमला कर दियास जिससे संतराम वर्मा को गंभीर चोटें आई हैं। आनन-फानन में परिजनो ने जिला अस्पताल पहुंचाया जहां डॉक्टरों ने हालत गंभीर देख लखनऊ के लिए रेफर कर दिया है। पूछे जाने पर थाना प्रभारी रौनाही अक्षय कुमार ने बताया कि संतराम की पतोहू निर्मला की तहरीर पर धारा 323 504 308 आई पी सी के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया गया हैस आरोपी को जल्द ही गिरफ्तार किया जायेगा।

चोरी की बोलेरो के साथ आरोपी गिरफ्तार

सोहावल-अयोध्या। रौनाही पुलिस ने चोरी की बोलेरो के साथ आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेजा है। मुखबिर से मिली सूचना कि आनानीगंज की तरफ से आ रही एक बोलेरो आ रही है। जिस पर नम्बर नहीं पड़ा हुआ है। जो संदिग्ध लग रही है। जिसे चालक लेकर आ रहा है। इसके बाद पुलिस ने टीम बनाकर बोलेरो को किठावां मोड़ पर रोक लिया। बोलेरो वाहन को चेक करते हुये चालक से नाम पता पूछने पर उसने अपना नाम कालिका सिंह पुत्र सर्वजीत सिंह निवासी मजनावां बताया। इसके बाद सफेद रंग की बोलेरो वाहन बिना नम्बर प्लेट के पुलिस ने अपने कब्जे में ले लिया। पूछे जाने पर थाना प्रभारी रौनाही अक्षय कुमार सिंह ने बताया कि चोरी के बोलेरो को साथ पकड़े गए अभियुक्त को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया है। उन्होंने बताया कि बोलेरो चोरी की घटना को लेकर जांच पड़ताल की जा रही है।

गड्ढा युक्त सड़क को सही कराने की मांग -केन्द्रीय दुर्गापूजा समिति के पदाधिकारियों ने डीएम को सौंपा ज्ञापन

गोसाईं गंज-अयोध्या। गोसाईं गंज की केंद्रीय दुर्गा पूजा समिति ने शनिवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित दुर्गा पूजा रामलीला समिति के बैठक के दौरान केंद्रीय दुर्गापूजा समिति के अध्यक्ष व महामंत्री अवधेश सोनी की अगुवाई में डीएम को एक ज्ञापन सौंपा है। डीएम को दिए गए ज्ञापन में केंद्रीय दुर्गा पूजा समिति ने मांग किया है कि आगामी दुर्गा पूजा महोत्सव को

तुलसीपुर में वेहल्लुम शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश तुलसीपुर/बलरामपुर। तुलसीपुर में चाहलुमबहुत हीगमी के महौल में से निकाला गया जो कि पुरवा से होते हुए इटावा चौराहा से बलरामपुर चौरा से चौक में से गंवारिया नाला के पास कर्बला उठे किया गया मोहमद साहब के नवासे की याद में मातम किया गया। हाय हुसैन हाय हुसैन की सदायो से पूँजता रहा महौल परम्परा गत मार्गों से होता हुवा कर्बला में ढंडा किया गया इस जुलुस में नगर के तमाम सभ्रंत नागरिक उपस्थित रहे साथ ही कोतवाल तुलसीपुर के साथ भारी संख्या में पुलिस बल भी मौजूद रहा।

सहकारिता विभाग की बैठक मध्यनगर में सम्पन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश तुलसीपुर/बलरामपुर। स्थानीय ग्राम पंचायत मध्य नगर स्थित रामाश्रय सदन में रविवार को सहकार भारती की कार्य समिति की बैठक संपन्न हुई। जिसकी अध्यक्षता सहकार भारती के जिला अध्यक्ष अजय सिंह ने किया। बैठक में मुख्य अतिथि सहकार भारती उत्तर प्रदेश के प्रदेश उपाध्यक्ष हिरेंद्र मिश्र ने बताया कि पहली बार केंद्र में सहकारिता विभाग का स्वतंत्र मंत्रालय का गठन संगठन के प्रयास से संभव हो सका और अब पूरे प्रदेश में सहकारी समितियों और इससे जुड़ी विभिन्न संस्थाओं को सक्रिय कर के आमजन को अधिक से अधिक लाभान्वित करने का पूर्ण प्रयास किया जाएगा। बैठक में प्रदेश कोषाध्यक्ष शिवेंद्र सिंह, विभाग संयोजक रवि प्रताप सिंह, संगठन प्रमुख रामकेवल यादव, अजय सैनी, जिला उपाध्यक्ष मातेश्वरी त्रिपाठी, जिला मीडिया प्रभारी मातेश्वरी प्रसाद गुप्त, भाजपा महामंत्री विष्णु देव गुप्त, युवा मोर्चा जिला उपाध्यक्ष विश्राम सिंह, पूर्व प्रधान बी पी सिंह, जितेंद्र सिंह आदि उपस्थित रहे।

विद्युत विभाग मे पानी भरने से भय का माहौल

दैनिक बुद्ध का संदेश बलरामपुर। हर वर्षो की भांति इस वर्ष भी विद्युत विभाग



बलरामपुर चौराहा जलमग्न है बताते चले कि शासन प्रशासन की लापरवाही के चलते इस पर लगातार ध्यान नहीं दिया जा रहा है जिससे हर वर्ष विद्युत विभाग मे हर बरसात मे पानी भर जाता है जिससे पूरा विभाग जलमग्न हो जाता है जिससे विजली वितरण मे बाधा उत्पन्न हो जाती है पूर्व व्यापार मंडल व अन्य संस्थायो द्वारा इसपर अधिशासी अभीयता व एस. डी घ्न ने वादा किया था इसे सुचारु रूप से पानी निकासी कर दी जाएगी। दिन बीत जाने के बाद अधिकारी भूल गये जिससे फिर वहीं समस्या धरी की धरी रह गई। आज नगर मे तो कुछ ना कुछ विजली मिल भी जाती है किन्तु देहात मे गावों का हाल बेहाल है लोग मोबाईल चार्ज तक नहीं कर पा रहे है। लोगों ने शासन प्रशासन से मांग कि है जब हमारे चुने जन प्रतीनिधि भी ध्यान नहीं दें रहे तो हमें इस संकट से उबारा जाय तथा समस्या का समाधान किया जाय।

स्वच्छता से गांधी के सपनों का भारत करें निर्माण : पी.के. सिंह

अयोध्या। रविवार को परिक्षेत्रीय कार्यालय के निर्देश पर मण्डल के प्रवर अधीक्षक डाकघर पी के सिंह की अध यक्षता में अधिकारियों व कर्मचारियों के एक साथ मिलकर प्रधान डाकघर से पोस्टल कालोनी तक मानव श्रृं खाला बनाकर मिलकर स्वच्छता अभियान का संदेश देते हुए कालोनी की सफाई भी किया। इस दौरान प्रवर अधीक्षक डाकघर श्री सिंह ने मानव श्रृंखला बनाकर कालोनी में रह रहे कर्मियों को आसपास साफ सफाई एवं कूड़े को कूड़ेदान

दुर्गा पूजा दशहरा महोत्सव को लेकर प्रतिनिधि शाबान अली ने किया बैठक

दैनिक बुद्ध का संदेश तुलसीपुर/बलरामपुर। आदर्श की मीटिंग नगर पालिका परिषद बलरामपुर में आहूत की गई मीटिंग



मे मुख्य अतिथि गेल्हापुर उदासीन बुजा नन्द महाराज,सभा के अध्यक्ष रामनरेश त्रिपाठी अतिथि गण मे राजकुमार श्रीवास्तव एडवोकेट, पूर्व चेयरमैन कुसुम चौहान, पाटेश्वरी प्रसाद गुप्ता पट्टे भैया, विजय गुप्ता कमलापुरी,आचार्य राधेश्याम गुप्ता, कृष्ण गोपाल गुप्ता, बलरामपुर सीओ सिटी दरवेश कुमार,नगर कोतवाल संजय दुबे,व नहर बालागंज वार्ड के सभासद प्रतिनिधि। शान मोहम्मद ने रवीन्द्र गुप्ता कमलापुरी प्रदेश महामंत्री अखिल भारतीय मानव कल्याण सेवा समिति उत्तर प्रदेश आदि को माल्यार्पण

भारत करें निर्माण : पी.के. सिंह

महात्मा गांधी के सपनों का भारत निर्माण किया जा सके। साथ ही यह भी कहा कि भारत स्वच्छ अभियान में डाक कर्मी द्वारा समय समय लोगो को जागरूक करने का अभियान भी चला रहा जिससे भारत को बीमारियों से मुक्त, एवं स्वच्छ रखकर प्रदूषण मुक्त बनाया जा सके। साथ ही यह भी कहा कि प्रधानमंत्री ने पुनः भारत को स्वच्छ बनाने का सपना संजोया है उनका साथ ही भारत को बीमारी मुक्त, स्वस्थ भारत, समृद्ध भारत बनाएगा और बताया कि गन्दगी के कारण देश में तरह तरह की

दुर्गा पूजा दशहरा महोत्सव को लेकर प्रतिनिधि शाबान अली ने किया बैठक

दैनिक बुद्ध का संदेश तुलसीपुर/बलरामपुर। आदर्श की मीटिंग नगर पालिका परिषद बलरामपुर में आहूत की गई मीटिंग



1 शाबान अली,अधिशापी अधिकारी डॉ देवेन्द्र श्रीवास्तव व सभासद द्वारा सभी लोगों का स्वागत किया गया तदुपरांत कमेटी के पदाधि कारियों का माल्यार्पण एवं अंग वस्त्र देकर पालिका के सभी सभासद गण द्वारा स्वागत अभिनंदन किया गया अध्यक्ष प्रतिनिधि शाबान अली ने दुर्गा पूजा दशहरा पर्व से पूर्व मीटिंग बुलाने के उद्देश्य पर प्रकाश डालते हुए बताया गया आदर्श नगर पालिका परिषद बलरामपुर की यह परंपरा पूर्व चेयरमैन जावेद हसन द्वारा होती आ रही है जिसमें सभी धर्मो के पर्व से पूर्व संबंधित कमेटीयों के पदाधि कारियों एवं नगर के गणमान्य नागरिकों की मीटिंग कर के राय मुशायरा कर के सभी पर्व नवदुर्गा पूजा पर्व प्रांभ होने से दशहरा पर्व तक सभी प्रतिमा स्थल के आसपास तथा बिजलीपुर मंदिर के प्रांगण की सफाई तथा चूने का छिड़काव प्रतिदिन कराया जाएगा तथा प्रातः

बिमारी जन्म ले रही है इसकी लड़ाई हम अपने आस पास की साफ सफाई करके ही बीमारियों को दूर भगा सकते है इसके लिए हमे अपने घरों एवं उसके आस पास से ही साफ सफाई की शुरुआत करनी चाहिए। इस अवसर पर सीनियर पोस्टमास्टर एस आर गुप्ता, सहायक अधीक्षक डाकघर अनिल द्विवेदी, सत्येन्द्र प्रताप सिंह, ६ गिरेन्द्र दूबे, दिलीप पाण्डेय, जयशंकर प्रसाद वर्मा, अनूप कुमार सिंह, हिमांशु कनौजिया, पुनम सिंह, प्रियंका सिंह सहित सैकड़ों कर्मी मौजूद रहे।

सड़क बनवाने की मांग को लेकर सड़क जाम में बवाल पथराव, मुकदमा दर्ज



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। जनपद के गोल्हौरा थाने के जिंगनिहवा बाजार में सोमवार को घटित पथराव की घटना को लेकर कस्बा जिंगनिहवा से चेतिया मार्ग व जिंगनिहवा से गोठवा को जाने वाली सड़क बनवाने की मांग को लेकर सुबह 10 बजे करीब एक युवक अतुल उपाध्याय पुत्र परमहंस सा0बरगदवा थाना गोल्हौरा उम्र 20 वर्ष 2. अमित निषाद पुत्र स्व0जवाहिर निषाद सा0मऊ गदुरहिया थाना गोल्हौरा जनपद सिद्धार्थनगर उम्र 32 वर्ष (ग्राम प्रधान), 4.अम्बिका मिश्रा 5. आकाश ओझा 6.श्याम मिश्रा 7. लक्ष्मण यादव 8.बृजेश मिश्रा के नेतृत्व में जिंगनिहवा चेतिया मार्ग पर धरना प्रदर्शन किया जा रहा था। इसकी सूचना थाना स्थानीय पर पूर्व से थी इस कारण उपजिलाधिकारी बांसी, क्षेत्राधिकारी बांसी सहित 06 थाना प्रभारी सहित लगभग 100 संख्या में पुलिस बल मौके पर सुबह से ही तैनात था। प्रदर्शनकारियों द्वारा रोड बांसी इटवा मार्ग को जाम करने का प्रयास किया गया। तब फिर उन्हे समझा बुझाकर जाम समाप्त करा दिया था सभी लोग सड़क को खाली करके वापस चले गये थे। उसी दौरान जिंगनिहवा सिराहे से आगे बांसी की तरफ एक ट्रक चीनी लदा हुआ पलट गया था, उस ट्रक को हटवाने के लिए क्रेन की व्यवस्था बनायी जा रही थी जिसे रोड का आवागमन सुचारु रूप से चालू हो जाय। लगभग 25 मिनट बाद एकाएक 01.अतुल

उपाध्याय 2.अमित निषाद पुत्र स्व0जवाहिर निषाद सा0मऊ गदुरहिया थाना गोल्हौरा जनपद सिद्धार्थनगर उम्र 35 वर्ष (जिला पंचायत सदस्य) 03.गौरव निषाद पुत्र स्व0जवाहिर निषाद सा0मऊ गदुरहिया थाना गोल्हौरा जनपद सिद्धार्थनगर उम्र 32 वर्ष (ग्राम प्रधान), 4.अम्बिका मिश्रा 5. आकाश ओझा 6.श्याम मिश्रा 7. लक्ष्मण यादव 8.बृजेश मिश्रा उक्त लोगों के नेतृत्व में करीब 200 व्यक्तियों द्वारा एकाएक रोड पर आकर प्रदर्शन करते हुए उग्र हो गये और आने वाले वाहनो पर पथराव तथा जन समान्य से मारपीट व गाली गलौज करते हुए रोकने लगे। उनके पथराव से शान्ति व्यवस्था ड्यूटी में लगी भिन्न भिन्न थानो की पुलिस बल के 03 से 04 व्यक्तियों को चोटे आयी तथा तोड़फोड़ से तीन चार वाहन क्षतिग्रस्त हो गये। पुलिस बल द्वारा मौके से प्रदर्शन कारियों के नेतृत्व कर्ता व्यक्तियों सहित 23 व्यक्तियों को पुलिस हिरासत में लिया गया। जिसके सम्बन्ध में मु0अ0स0 126२2022 धारा 147,148,323,504,506,427, 332,353,336,341 भादवि व = लोक सम्पत्ति छति निवारण अधि 10 व 07 सी0एल0ए0एक्ट पंजीकृत किया गया। मौके पर उपस्थित पुलिस बल के थाना प्रभारियों द्वारा बाड़ी वार्न कैमरा धारण किया गया था तथा थाने के फोटोग्राफर द्वारा सादे वस्त्रो में रहकर सम्पूर्ण घटनाक्रम की वीडियोग्राफी करके प्रयाप्त साक्ष्य एकत्र किये गये है। अग्रिम व विधिक कार्यवाही किया जा रहा है, मौके पर शान्ति व्यवस्था कायम है। पुलिस बल द्वारा मौके पर रहकर यातायात शान्ति व्यवस्था हेतु भ्रमण किया जा रहा है।

सड़क न मिली पर हुआ मुकदमा दर्ज

सड़क न बनने से ग्रामीणों में रोष, धरना प्रदर्शन कर किया चक्का जाम

राजेश शर्मा / दैनिक बुद्ध का संदेश बांसी / सिद्धार्थनगर। यदि आज आप अपने हक की भी बात करेंगे तो पूरा प्रशासन आपके खिलाफ नजर आएगा यह वक्या आज बांसी क्षेत्र में देखने को मिला जहां बार-बार जनप्रतिनिधियों से निवेदन करने के बाद ग्रामीणों को सड़क न मिलने पर उन्हे धरना प्रदर्शन को बाध्य होना आखिर क्या कारण था कि जनप्रतिनिधि एवं प्रशासन इस सड़क को बनवाने में अभी तक रुचि नहीं ले रहे थे क्या उनको अंदेशा नहीं था कि कभी भी ग्रामीणों का रोष एक बड़े प्रदर्शन के लिए बाध्य हो सकता है देखा जाए तो इन सब की जिम्मेदारी जनप्रतिनिधि और प्रशासन की है लेकिन अपना पल्ला झाड़ते हुए केवल ग्रामीणों पर अपना रोष उतारा गया है सूत्रों के मुताबिक सड़क न मिली पर मुकदमा दर्ज जरूर हुआ यह सबकी जुबान पर है। आप को बता दे की विकास खंड बांसी अन्तर्गत जिंगनिहवा से चेतिया व जिंगनिहवा से डडवा घाट के मार्ग निर्माण को लेकर सोमवार को जिंगनिहवा चौराहे पर ग्रामीणों ने चक्काजाम कर विरोध जताया। चेतावनी देते हुए कहा गया कि अगर सड़क निर्माण

अविलंब नहीं कराया गया तो ग्रामीण बृहद आंदोलन करने को बाध्य होंगे। ग्रामीणों ने कहा कि अगर ग्रामीणों की मांगो पर ध्यान नहीं दिया गया तो आने वाले समय में वृहद आंदोलन किया जाएगा जिसकी समस्त जिम्मेदारी शासन एवम प्रशासन की होगी ग्रामीणों का कहना है कि जिंगनिहवा से चेतिया मार्ग व जिंगनिहवा से डडवा घाट जाने वाली सड़क न बनने से ग्रामीणों व अन्य राहगीरों को आने-जाने में काफी असुविधा होती है। कभी-कभी तो लोग दुर्घटनाग्रस्त भी हो जाते हैं। कहा गया कि सड़क निर्माण के लिए कई बार जनप्रतिनिधियों और अधि कारियों से गुहार लगाई गई, लेकिन अभी तक मार्ग निर्माण नहीं हो पाया है, जिससे ग्रामीणों में गहरा रोष व्याप्त है। और इसी बात को लेकर क्षेत्रीय ग्रामीण धरना देकर चक्काजाम कर रहे थे। धरना प्रदर्शन में जिंगनिहवा, चेतिया, असगवा, गोठवा घाट, मऊ, डडवा घाट, माली जोत, धुसिया, जाल्खोर आदि ग्रामों के ग्रामीण शामिल रहे। इस दौरान जिला पंचायत सदस्य अमित कुमार निषाद, अतुल उपाध्याय, आकाश ओझा, गौरव निषाद आदि लोग उपस्थित रहे।

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र इटवा मे सेवा परववाड़ा का शुभारंभ

सांसद जम्बादिक पाल ने हेल्थ ए टी एम का फीता काटकर शुभारंभ किया



दैनिक बुद्ध का संदेश इटवा / सिद्धार्थनगर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन के अवसर पर रविवार को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र इटवा मे आयोजित किया गया सेवा परखवाड़ा बृहद स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। प्रधान मंत्री के नेतृत्व सरकार द्वारा किये जा रहे एतिहासिक कार्य पर प्रकाश डाला गया। इस शिविर में मरीजों के निशुल्क चिकित्सा सुविधा मुफ्त प्रदान की गई।

हेल्थ ए टी एम का उद्घाटन किया गया। जिसमें 60 जांच सुविधा मुफ्त किया जायेगा। मुख्य अतिथि के रूप में सांसद जम्बादिक पाल ने हेल्थ ए टी एम का फीता काटकर शुभारंभ किया। व कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए ससाद द्वारा किये जा रहे एतिहासिक कार्य पर प्रकाश डाला गया। इस शिविर में मरीजों के निशुल्क चिकित्सा सुविधा मुफ्त प्रदान की गई।

मुख्य चिकित्सा अधिकारी वी के अग्रवाल ने कहा कि जल्दी ही इटवा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में अल्ट्रासाउंड की सुविधा उपलब्ध मिलेगी। कार्यक्रम के दौरान इटवा चिकित्सा अधिकारी डा सदीप द्विदी, डा0 सन्तोष राय, डॉ अनिल यादव डा वी के सिंह, कुलदीप द्विवेदी, राजेश द्विवेदी, अमित मिश्रा, राकेश विश्वकर्मा, स्वास्थ्य कर्मचारियों व अन्य भाजपा कार्यकर्तागण व क्षेत्रीय नगरीक मौजूद रहे।

देश को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जरूरत: सांसद जगदंबिका पाल

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्म दिवस के



अवसर पर आयोजित सेवा परखवाड़ा कार्यक्रम के अंतर्गत सोमवार को नौगढ़ ब्लॉक सभागार में भारतीय जनता पार्टी द्वारा मोदी के व्यक्तित्व एवं कृतित्व प्रदर्शनी का उद्घाटन डुमरियागंज के सांसद जगदंबिका पाल ने किया। प्रदर्शनी के बाद आयोजित गोष्ठी में सांसद ने मोदी के व्यक्तित्व के बारे में प्रकाश डालते हये कहा की आज देश को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जरूरत सबसे ज्यादा है। इस अवसर पर कार्यक्रम में नौगढ़ ब्लॉक प्रमुख रेनु मिश्रा जिला महामंत्री कन्हैया पासवान जिला उपाध्यक्ष दीपक मौर्य जिला मंत्री फतेह बहादुर सिंह अजय उपाध्याय नगर अध्यक्ष अजय कुमार मिश्रा निवर्तमान अध्यक्ष लक्ष्मीकांत जयसवाल पूर्व अध्यक्ष श्यामसुंदर मित्तल पूर्व ब्लाक प्रमुख प्रतिनिधि राजू सिंह राजेश मिश्रा ओमकार नाथ पांडे सबलू साहनी मंडल अध्यक्ष शैलेंद्र वर्मा दिलीप सिंह संत राम राजभर रवि श्रीवास्तव गंगा मिश्रा पिगल जख्मी आदि लोग रहे।

भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा ने सेवा परववाड़ा को लेकर किया बैठक

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। भाजपा जिला कार्यालय पर भाजपा हज सीमित



के सदस्य इफितखार हुसैन ने रविवार को पार्टी के जिला कार्यालय में खालिक रहमान भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा की अध्यक्षता में बैठक की सेवा परखवाड़ा के संबंध में कार्यकर्ताओं को दिशा निर्देश दिया शासन की मंशा को बताया हज सीमित सदस्य ने कहा की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के जन्मदिन पर सेवा परखवाड़ा का आयोजन किया जा रहा है इसमें भाजपा कार्यकर्ता व पदाधिकारी सामाजिक कार्य भी करेंगे अस्पताल वा सार्वजनिक स्थलों पर स्वच्छता अभियान संचालित किया जाएगा रोगियों की सेवा वा फल वितरण भी करेंगे बैठक में खालिक रहमान भाजपा जिलाध्यक्ष अल्पसंख्यक मोर्चा, जिलामहामंत्री विपिन सिंह, जिला मंत्री अजय उपाध्याय, देवेन्द्र कुमार मिश्रा, आदि लोग उपस्थित रहे।

बर्डपुर मंडल में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर आधारित चित्र प्रदर्शनी का आयोजन

प्रदर्शनी के माध्यम से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जीवनशैली एवं लोककल्याण हेतु किए जाने वाले कार्यों को दर्शाया गया



दैनिक बुद्ध का संदेश बर्डपुर / सिद्धार्थनगर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिवस पर भारतीय जनता पार्टी द्वारा चलाए जा रहे सेवा परखवाड़ा कार्यक्रम के तहत भाजपा बर्डपुर मण्डल में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के व्यक्तित्व एवं कृतित्व पर आधारित प्रदर्शनी का उद्घाटन सदर विधायक श्यामधानी राही ने फीता काटकर किया। इसके पश्चात पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता एवं



क्षेत्रवासियों संग उसका अवलोकन भी किया। इस दौरान आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए उन्हेने कहा की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केंद्र सरकार सेवा, सुशासन और गरीब कल्याण के प्रति संकल्पित है। उनकी नीतियों एवं कार्यक्रमों में सेवा एवं गरीब कल्याण को सर्वोच्च प्राथमिकता के रूप में समस्त देश वासियों ने अनुभव किया है एवं उनके प्रति समाज के सभी वर्गों में व्यापक जनसमर्थन भी है। हम सभी के लिए यह हर्ष और सेवा का अवसर है की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिवस पर सेवा परखवाड़े के रूप में मनाया जा रहा है। इस दौरान भाजपा मंडल अध्यक्ष नितेश पाण्डेय, जिला मंत्री अजय उपाध्याय जिला कोषा यक्ष ओम प्रकाश यादव, सत्यप्रकाश राही, फूलचंद जयसवाल, सबलू साहनी,

एसडीएम सदर ने की राजस्व कर्मियों की समीक्षा बैठक

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। एसडीएम सदर ने तहसील सभाकक्ष में राजस्व



कर्मियों के कार्यों की समीक्षा की। उपजिलाधिकारी प्रदीप कुमार यादव खसरा फीडिंग, स्वामित्व योजना, ताल, पोखरा, गडही की फीडिंग, बुद्धा पेंशन, पारिवारिक लाभ, कृषक दुर्घटना बीमा का लाभ पात्र लोगों को मिले। उपजिलाधिकारी ने कहा कि सरकार द्वारा संचालित जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ पात्र व्यक्तियों को अवश्य मिलना चाहिए। इस अवसर पर तहसीलदार सदर राम ऋषि रमन, नायब तहसीलदार बिन्देश गुप्ता, राजस्व निरीक्षक शीतल द्विवेदी, सुरेश तिवारी, श्रवण शुक्ला, विजय गुप्ता, श्रीराम चौरसिया, नजमुल हसन, अम्बरीश, अशोक श्रीवास्तव, प्रेम प्रकाश, लेखपाल रामकरन गुप्ता, सुधीर श्रीवास्तव, देवानन्द, कृष्णा नन्द चौधरी, गणेश त्रिपाठी, विनय पाण्डेय, अशोक, शिवशंकर, विमल, विजय, बृजेश, रामकुमार, आशुतोष कुमार, रामशंकर, दुर्गेश, देवेन्द्र त्रिपाठी, बैजनाथ, बृजेश, महेंद्र, विनोद, अमित, राजेश, रणधर शंका, राहुल आदि उपस्थित रहे।

सेवा पखवाड़ा के अंतर्गत सम्पूर्ण जनपद में प्रधानमंत्री जी के व्यक्तित्व एवं कृतित्व पर आधारित प्रदर्शनियों का आयोजन जनप्रतिनिधियों ने पीएम व्यक्तित्व प्रदर्शनी का किया उद्घाटन

हरदोई। सेवा पखवाड़ा के अंतर्गत प्रधानमंत्री जी के व्यक्तित्व एवं कृतित्व पर आधारित प्रदर्शनियों की सुंखला में सम्पूर्ण जनपद में प्रदर्शनियों का आयोजन किया जा रहा है। इसी कड़ी में सण्डीला में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी के व्यक्तित्व पर आधारित प्रदर्शनी का विधायक अल्का अर्कवंशी द्वारा फीता काटकर शुभारम्भ किया गया। इस प्रदर्शनी में प्रधानमंत्री जी की बचपन से आज तक की जीवन की दशाया गया। विधायक ने देश के प्रधानमंत्री के लिए अपने विचार प्रकट किये। लोगों से अपील की गयी कि प्रदर्शनी पालिका कार्यालय पर

जनमानस हेतु सेवा पखवाड़ा के अंतर्गत प्रदर्शित रहेगी। सभी लोगों को अधिक से अधिक इस प्रदर्शनी से प्रेरणा लेनी चाहिए। इस अवसर पर अधिशासी अधिकारी रुद्र प्रताप सिंह, अवर अभियंता सीविल गौरव शुक्ला, अवर अभियंता जल सुनील यादव, लेखाकार परवेज खान, स्वास्थ्य लिपिक प्रकाश कुमार, निर्माण लिपिक शिव कुमार, बबलू सभासद, अभय गुप्ता सभासद, विनोद कुमार सभासद और ठेकेदार अंगूरी शंकर सिन्हा, गुड्डू भैया, रामरतन वर्मा, संजय जायसवाल, डॉ उमेश सूर्या अध्यक्ष प्रधानसंघ सण्डीला व नगर पालिका का

अन्य स्टाफ उपस्थित रहे। इसके साथ ही आज विधायक बिलग्राम मल्लावां आशीष कुमार सिंह आशु एवं अनुराग मिश्र अध्यक्ष नगर पंचायत माधौगंज के माधौगंज में द्वारा प्रदर्शनी का शुभारम्भ किया गया। इस अवसर सम्मानित सदस्य गण, नागरिकगण, मीडिया बंधु एवं स्टाफ आदि उपस्थित रहे। प्रदर्शनी पंचायत कार्यालय पर जनमानस हेतु सेवा पखवाड़ा के अंतर्गत प्रदर्शित रहेगी। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी के व्यक्तित्व पर आधारित नमो प्रदर्शनी का आयोजन नगर पंचायत कछौना पत्सेनी कार्यालय पर किया गया।

प्रदर्शनी का उद्घाटन विधायक रामपाल वर्मा एवं एम एल सी अशोक अग्रवाल के द्वारा किया गया। अधिशासी अधिकारी द्वारा प्रधानमंत्री जी के व्यक्तित्व पर आधारित प्रदर्शनी के बारे में बताया गया। इसके पश्चात अधिशासी अधिकारी व अध्यक्ष प्रतिनिधि विकास विश्वकर्मा गोल्डी द्वारा विधायक व एमएलसी को मोमेंटो देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में अधिशासी अधिकारी रामबदन यादव, ब्रह्म कुमार सिंह, सुशील कुमार गुप्ता, अभय सिंह, अरविंद कुमार, धर्मेश्वर सिंह, रंजीत गौतम, राजकुमार, मोहम्मद इरफान, छोटे, मेराज

अहमद सदस्य गण, नवीन पटेल मंडल अध्यक्ष, मयंक सिंह, लिपिक जे बी सिंह एवं नगर के सम्मानित नागरिकगण व नगर पंचायत के कर्मचारीगण उपस्थित रहे। नगर पंचायत गोपामऊ कार्यालय पर प्रदर्शनी का उद्घाटन जिला महामंत्री अजीत सिंह बबन द्वारा किया एवं प्रधानमंत्री जी के व्यक्तित्व पर आधारित प्रदर्शनी के बारे में बताया। इस कार्यक्रम में अध्यक्ष प्रतिनिधि नौशाद नदवी, नगर पंचायत सदस्यगण, लिपिक मोबीन खान एवं नगर के सम्मानित नागरिकगण व नगर पंचायत के कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

शोहरतगढ़ न० पं० सभागार में पीएम मोदी के जीवन वृत्तान्त की लगी प्रदर्शनी

दैनिक बुद्ध का संदेश

शोहरतगढ़/सिद्धार्थनगर।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के जीवन से जुड़े विभिन्न घटनाक्रमों एवं राजनीतिक सफर को लेकर आदर्श नगर पंचायत शोहरतगढ़ सभागार में बैनर-पोस्टर के माध्यम से प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। अध्यक्ष प्रतिनिधि सौरभ गुप्ता एवं अधिशासी अधिकारी नवीन कुमार सिंह ने फीता काटकर प्रदर्शनी लोगों को समर्पित किया। प्रदर्शनी में एयरपोर्ट जैसे बस स्टेशन, पावरफुल सीएम, स्कूल चले हम, गुजरात के लिए ग्लोबल विजन, ड्रीम बिग वाटर ग्रिड, बचपन की पाठशाला से, कर्म के प्रति समर्पण, साबरमती शीकरफ्रंट, माँ से मिला ईमानदारी का संस्कार, मोदी और गुजरात गुजरात मॉडल आदि के पोस्टर लगाए गए थे। इसके साथ ही अधि



सिंह ने बताया कि 17 सितंबर से 2 अक्टूबर तक चलने वाले स्वच्छता पखवारा में व्यापक स्तर पर स्वच्छता अभियान चलाया जाएगा, जिसमें साफ सफाई समेत विभिन्न पहलुओं पर कार्य किया जाएगा। कार्यक्रम में अधि

नगर पालिका अध्यक्ष ने किया महापुरुषों एवं घाट पर लगी मूर्तियों की साफ सफाई

दैनिक बुद्ध का संदेश

सिद्धार्थनगर। चेरमैन श्याम बिहारी जयसवाल ने सभासद



जनों की टोली के साथ नगर पालिका बाजार सिद्धार्थनगर के तिराहे पर लगे स्वामी विवेकानंद सिद्धार्थ सुभाष चंद्र बोस की मूर्तियों की साफ सफाई के साथ-साथ घाट पर लगी चित्रगुप्त महाराज भोलेनाथ की ध्यान मुद्रा एवं आशीर्वाद मुद्रा की मूर्तियों को साफ सफाई की। यह कार्यक्रम मोदी जी के जन्मोत्सव के अंतर्गत सेवा पखवाड़ा के तत्वाधान के तहत नगर पालिका परिषद सिद्धार्थनगर के द्वारा किया गया है। इस कार्यक्रम में सभासद शिव कुमार, सरवन श्रीवास्तव, प्रमोद, विजय कुमार कसोद्धान के साथ-साथ अजहर, गिरजापति, बृजेश, अभिलाष जयसवाल अमित आदि गणमान्य उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम का उद्देश्य स्वच्छता जनप्रतिनिधियों के माध्यम से तथा सेवा के तौर पर जन-जन तक एक संदेश देना की नगर में राष्ट्रवाद के साथ सेवा की भावना बनी रहे, सफाई के प्रति लोग जागरूक रहें तथा महापुरुषों के प्रति आस्था परिलक्षित होती रहे।

एंबुलेंस में ही हुआ स्वस्थ बच्चा

दैनिक बुद्ध का संदेश

उसका/सिद्धार्थनगर।

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र उसका बाजार में एक गर्भवती महिला एंबुलेंस से आ रही थी और एंबुलेंस में ही डिलवरी हो गया गर्भवती महिला का नाम अप्सना पत्नी अतिउल्लाह सिसहनिया में रहने वाली महिला स्वस्थ बच्चा पाकर काफी खुश हुईं और वहीं एमटी नीरज कुमार पायलट जितेंद्र जायसवाल ने महिला को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र उसका बाजार में भर्ती कराया गया और वहां के मौजूद लोगों ने प्रशंसा की है।

पंचायत सहायकों ने चुनाव के लिये तैयारियां की तेज

दैनिक बुद्ध का संदेश

सिद्धार्थनगर। सदर विकास खंड के अंतर्गत आने वाले ग्राम



पंचायत धौरीकुइयां के पंचायत भवन पर सदर विकास खंड नौगढ़ के पंचायत सहायकों की बैठक संपन्न हुई। इस बैठक में पंचायत सहायकों द्वारा विभिन्न ब्लाकों जैसे उसका, सोहरतगढ़ आदि ब्लाकों में पंचायत सहायकों का संगठन बन चुका है इसी प्रकार नौगढ़ ब्लाक में भी पंचायत सहायकों का संगठन होना जरूरी है जिसके माध्यम से संगठन की गतिविधियां सुचारु रूप से चल सके। तथा सदर विकास खंड नौगढ़ के पंचायत सहायकों ने चुनाव का प्रस्ताव सभी पंचायत सहायकों के सामने रखा है तथा सभी पंचायत सहायकों ने अपनी सहमति दी है अध्यक्ष पद हेतु जितेंद्र तथा उपाध्यक्ष पद हेतु अभिनव, महामंत्री पद हेतु शिवा वर्मा मीडिया प्रभारी गोविन्द, कोशा अध्यक्ष पद हेतु शीतल ने अपनी दावेदारी पेश की है।

छात्रसंघ पदाधिकारियों द्वारा अपने दिवंगत छात्रसंघ पदाधिकारियों को दी गई श्रद्धांजलि

हरदोई। पूर्व महामंत्री लखनऊ विश्वविद्यालय छात्रसंघ अनिल सिंह बीरू के निज निवास पसिकरवार हाउस पर राजकीय महाविद्यालय एवं सीएसएन पीजी कॉलेज के छात्रसंघ पदाधिकारियों छात्र नेताओं द्वारा छात्रसंघ के पूर्व महामंत्री स्मृतिशेष जर्जर हुसैन व छात्रनेता स्मृतिशेष श्री सुशील त्रिपाठी, स्मृतिशेष श्री अजय पांडे जी को श्रद्धांजलि अर्पित की गई।

को श्रद्धांजलि देते हुए कहा कि तीनों छात्र नेताओं का संपूर्ण जीवन छात्र हितों की समस्याओं के संघर्ष को लेकर बीता, उनका इस तरह हम सभी को छोड़कर चले जाना हम सभी के लिए अपूरणीय क्षति है। पूर्व उपमंत्री मिल्खे राम, पूर्व महामंत्री अरुण शुक्ला पूर्व उपाध्यक्ष, माया प्रकाश मिश्रा व सर्वेश पांडे ने श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि हम सबको इन नेताओं के संघर्षों से प्रेरणा लेते हुए छात्रहित में सामूहिक रूप से दलगत राजनीति से ऊपर उठकर छात्र हितों के मुद्दों पर

एक साथ खड़ा होना चाहिए। उक्त अवसर पर पूर्व महामंत्री अनिल सिंह बीरू जी ने समस्त छात्रसंघ पदाधिकारियों छात्रनेताओं का आभार व्यक्त करते हुए सभी से आग्रह करते हुए कहा कि अपने इन दिवंगत छात्र नेताओं के अधूरे सपनों को पूरा करने के लिए हम सब को एकजुट होकर संघर्ष करना चाहिए, जिससे वर्तमान छात्रों के हितोन्मुखियों का उत्पीड़न किया जा रहा है, के लिए जज्बा पैदा हो सके और वह अपने हक की लड़ाई लड़ सके। समय-समय पर छात्र हित के मुद्दों पर छात्रों

के साथ खड़े होकर उनका मनोबल बढ़ाने का कार्य हम सभी को मिलकर करना चाहिए, यही हम सब की ओर से दिवंगत नेताओं को सच्ची श्रद्धांजलि होगी। इस अवसर पर दिवंगत छात्र नेताओं के पारिवारिक सदस्यों में ध्रुवराज त्रिपाठी, देशराज त्रिपाठी, कृष्ण कुमार त्रिपाठी, संजय पांडे, पुतान पांडे, श्रेयांश पांडे, जमाल हुसैन, करंजर हुसैन द्वारा पुष्प अर्पित कर अश्रु पूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित की गई।

सिंपल, विनय वर्मा, अनुज प्रताप सिंह, विकास, पदम सिंह चंदेल, पूर्व महामंत्री श्रीचंद्र, विशाल दीक्षित, अरुण शुक्ला, राजू गुप्ता प्रभात शुक्ला, रविंद्र मिश्रा गुड्डन, उत्तम श्रीवास्तव, कमलेश सिंह पप्पू, शिव कुमार सिंह शेर, उदित प्रताप सिंह, पवन जैन, पवन सिंह, रविंद्र सिंह गांधी, रजनीकांत त्रिवेदी पूर्व उपाध्यक्ष एडवोकेट, सुरेश पाल वर्मा, हर्षवर्धन सिंह, राजपाल सिंह गौर, संजय गुप्ता, पुष्प मिश्रा, प्रदीप अवस्थी, रविंद्र दीक्षित, वीरेश शुक्ला, श्याम शरण गुप्ता, अभिषेक दीक्षित पूर्व उपमंत्री विनय सिंह

गौर, अमित त्रिपाठी, विनय श्रीवास्तव, गिरीश चंद्र मिश्रा, के के दीक्षित, कृष्ण कुमार किशन, मोहम्मद अदनान, छात्रनेता छात्र मनोज सिंह बबलू, राजीव रंजन मिश्रा, पीयूष गुप्ता अखिल, समीर गुप्ता, देश दीपक दीक्षित, राजीव दीक्षित राजू, अमित बाजपेई, तेजपाल सिंह तेजा, शैलेंद्र त्रिवेदी, रेखा वर्मा, विनीत द्विवेदी, प्रदीप कुमार सिंह, अनुपम मिश्रा, सुशांत सिंह, आशीष अवस्थी आशुश्रीवास्तव खान, आप और हम मंच युवा विंग के जिला अध्यक्ष विकास पाठक पिंटू आदि उपस्थित रहे।

आदिवासी अंचलों के बच्चों को उनके विधिक अधिकारों के बारे में बताकर किया गया जागरूक

दैनिक बुद्ध का संदेश

सोनभद्र। उत्तर प्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण लखनऊ के



तत्वाधान में मा. जनपद न्यायाधीश अध्यक्ष अशोक कुमार यादव प्रथम जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देशन पर जिले के चतरा ब्लॉक के आदिवासी इंटर मीडिएट कॉलेज सिल्हम में सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण विनय कुमार सिंह के द्वारा आदिवासी अंचलों से आये बच्चों को विधिक साक्षरता शिविर लगाकर इंटरनेटमोबाइल के दुष्प्रभाव के साथ उनके विधिक अधिकारों के बारे में बताकर जागरूक किया गया। वहीं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव विनय कुमार सिंह ने राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा चलाई जा रही है महत्वपूर्ण योजना के बारे जानकारी दी गयी। साथ ही कहा कि व्यक्ति, समाज व राष्ट्र निर्माण का सबसे मजबूत आधार शिक्षा ही है। क्योंकि शिक्षित समाज से राष्ट्र निर्माण सम्भव हो सकता है। जो समय आज निकल गया वह समय जीवन में दोबारा कभी नहीं आने वाला है इसलिए समय का सदुपयोग करें। वहीं जिला विद्यालय निरीक्षक राजेन्द्र सिंह यादव ने कहा कि विद्यालय वह मंदिर है जहां से सत्य और शिक्षित समाज की स्थापना होती है। अंत में प्रधानाचार्य हरिशंकर मिश्रा ने सभी अतिथियों का आभार व्यक्त करते हुए बोले कि आदिवासी बच्चों को शिक्षा के प्रति अलख जगाने में संकल्पित है। इस मौके पर प्रबंधक आत्मानन्द मिश्रा, थाना प्रभारी रामपुर बरकोनिया अरविंद कुमार गुप्ता, पैरालीगल वलिटियर्स राजन चौबे, मुन्ना धांगर अध्यक्ष, आदिवासी इंटर कॉलेज, ग्राम प्रधान सुनील यादव, सैकड़ों बच्चे सहित ग्रामीण मौजूद रहे।

छड़ सीमेंट की दुकान में हुई चोरी का पुलिस ने किया खुलासा

दैनिक बुद्ध का संदेश

उसका/सिद्धार्थनगर। थाना क्षेत्र उसका बाजार के भित्तिगा

गांव में शुक्रवार को छड़ सीमेंट की दुकान में चोरी हो गई उसके बाद पुलिस जांच में जुट गई और कल दिन रविवार को पुलिस सक्रिय होकर चोरी करने वाले अभियुक्त को पुराना पेट्रोल पंप महुआ उसका बाजार से गिरफ्तार कर ली वहीं थाना अध्यक्ष राजेश तिवारी ने जानकारी देते हुए कहा कि अभियुक्त के पास से ट्यूबल पंप, मोटर और एक धारदार चाकू मिले हैं और अभियुक्त के खिलाफ संगीन धाराओं में मुकदमा पंजीकृत कर जेल भेज दिया गया है और दोनो अभियुक्त पहले से ही चोरी की घटनाओं का अंजाम दे चुके हैं दोनो अभियुक्त मदनपुर गांव और भित्तिगा थाना उसका बाजार के निवासी हैं और दोनो अभियुक्त को जेल भेज दिया गया है।

सोनांचल बार एसोसिएशन का चल रहा कलम बंद हड़ताल 15दिन के लिए स्थगित

दैनिक बुद्ध का संदेश

ओबरा/सोनभद्र। सोनांचल

बार एसोसिएशन ओबरा के अध्यक्ष रमेश कुमार मिश्रा व महामंत्री अनिल मिश्रा के नेतृत्व में चल रहा कलम बंद हड़ताल तहसीलदार ओबरा एवं नायब तहसीलदार ओबरा की मौजूदगी में उप जिलाधिकारी ओबरा के लिखित आश्वासन के बाद 15 दिन के लिए स्थगित करने की घोषणा एसोसिएशन के समस्त सदस्यों की सलाह से अध्यक्ष रमेश मिश्रा के द्वारा की गई 7 सूत्रीय मांग पत्र एसडीएम ओबरा को बार एसोसिएशन के अध्यक्ष एवं महामंत्री के नेतृत्व में अधिवक्ताओं ने सौंपा। सोनांचल बार एसोसिएशन के सभागार में उप जिलाधिकारी ओबरा एवं तहसीलदार ओबरा ने संयुक्त बयान में कहा गया कि एसोसिएशन



1 सप्ताह के अंदर निराकरण किया जाएगा इस का लिखित आश्वासन बार एसोसिएशन को तहसीलदार ओबरा द्वारा दिया गया अंत में बार एसोसिएशन के अध्यक्ष रमेश मिश्रा एवं महामंत्री अनिल मिश्रा ने संयुक्त रूप से कहा कि तहसील प्रशासन यदि 15 दिनों के अंदर हमारी मांगों पर विचार नहीं करता है तो पुनः उग्र

आंदोलन किया जाएगा जिसपर यादव अधिवक्ता उमेश चंद्र शुक्ला, पुष्पराज पाण्डेय, संजीत कुमार चौबे, राजेश गौतम, ब्रह्म कुमार, मनोज पाठक, कपूर चंद पाण्डेय, प्रभाष पाण्डेय, विनय कनौजिया, हरेंद्र सिंह, अवधेश राय, देवेन्द्र जोहरी, रवि पाण्डेय, दिनेश पाण्डेय, बृजेश पाण्डेय, ईश्वर जायसवाल, नीरज सिंह, बुध नारायण

जायसवाल, सोनांचल बार एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष रमाशंकर सिंह यादव, दिनेश दुबे, अमित उपाध्याय सहित तमाम अधिवक्ता मौजूद रहे।

कीटनाशक दवा विक्रेता के कैंस मेमो न देने पर किसान करें शिकायत-संजय कुमार

दैनिक बुद्ध का संदेश

शाहजहाँपुर। जिला कृषि रक्षा अधिकारी संजय कुमार ने बताया कि

प्रायः निरीक्षणछापे के दौरान कीटनाशक विक्रेताओं के दुकान धरम पर कई कमियां प्रकाश में आती हैं। कीटनाशक विक्रेताओं द्वारा कृषकों को कीटनाशी रसायन विक्रय के समय कैंस मेमो क्रेडिट मैमो धक्की रसीद जारी किया जाना अनिवार्य है, जिसमें कीटनाशी रसायन का नाम, बैच संख्या, निर्माण तिथि, अवसान तिथि एवं विक्रय मूल्य अंकित हो, अवश्य ही उपलब्ध करायें। किसान भाइयों को फसलों में रसायन के प्रयोग के बारे में सही जानकारी उपलब्ध कराना सभी कीटनाशक विक्रेताओं का कर्तव्य है। साथ ही समस्त कीटनाशक विक्रेताओं को निर्देशित किया जाता है कि, स्टॉक पंजिका, भण्डार पंजिका, रेट बोर्ड, बिक्की रजिस्टर एवं कैंस मेमो पूर्ण कर अपने दुकान पर रखें। जिससे निरीक्षण के दौरान उसको देखा जा सके। तथा सभी किसान भाइयों से अनुरोध है कि किसी भी कीटनाशक रसायन की खरीद पर कैंस मेमो अवश्य दुकानदार से प्राप्त करें। तथा कैंस मेमो न देने पर विकास भवन स्थित कार्यालय जिला कृषि रक्षा अधिकारी से सम्पर्क करें। उन्हीं जनपद के समस्त कीटनाशक विक्रेताओं को निर्देशित करते हुये कहा है कि, कीटनाशी अधिनियम 1988 एवं कीटनाशक नियमावली 1971 के नियम निर्देशों का पालन करते हुए ही व्यापार करें। अन्यथा की दशा में निरीक्षण के दौरान कमियां पाये जाने पर आपके विरुद्ध कार्यवाही भी की जायेगी। जिसके लिये विक्रेता स्वयं जिम्मेदार होंगे। इसके उपरान्त भी अगर निरीक्षणछापे के दौरान कोई प्रकरण प्रकाश में आता है तो, उसके विरुद्ध कीटनाशक अधिनियम के अन्तर्गत कीटनाशी लाइसेंस निलम्बनधरिस्तर करते हुये आवश्यक कार्यवाही की जायेगी। साथ ही रसायनों को सीज कर मुकदमें की कार्यवाही की जायेगी, जिसके लिए सम्बन्धित विक्रेता स्वयं जिम्मेदार होंगे। इसके साथ ही उन्हीं यह भी निर्देशित किया है कि, समस्त कीटनाशी विक्रेता प्रारूप अनुसार सूचना अपने प्रतिष्ठान के लाइसेंस के साथ-साथ अनिवार्य रूप से प्रदर्शित करेंगे।

उक्त अवसर पर पूर्व अध्यक्ष अंबुज शुक्ला, राजीव सिंह

संयुक्त रूप से कहा कि तहसील प्रशासन यदि 15 दिनों के अंदर हमारी मांगों पर विचार नहीं करता है तो पुनः उग्र

संयुक्त रूप से कहा कि तहसील प्रशासन यदि 15 दिनों के अंदर हमारी मांगों पर विचार नहीं करता है तो पुनः उग्र

संयुक्त रूप से कहा कि तहसील प्रशासन यदि 15 दिनों के अंदर हमारी मांगों पर विचार नहीं करता है तो पुनः उग्र

संयुक्त रूप से कहा कि तहसील प्रशासन यदि 15 दिनों के अंदर हमारी मांगों पर विचार नहीं करता है तो पुनः उग्र

भाकपा की नई कौंसिल की बैठक में जनसमस्याओं को लेकर आंदोलन की बनी रणनीति लिए व्यापार मंडल ने उठाई आवाज

जनपद को सुखा घोषित कर राहत पैकेज देने और अधोषिक्त बिजली कटौती पर रोक लगाने का किया गया मांग

दैनिक बुद्ध का संदेश
गुरमा/सोनभद्र। सोमवार को भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी जिला कौंसिल सोनभद्र के नवनिर्वाचित नए कौंसिल सदस्यों की बैठक सलखन स्थित फासिल्स पार्क में पार्टी के वरिष्ठ नेता कामरेड बसावन गुप्ता व मजदूर नेता कामरेड सी पी माली जी की संयुक्त अध्यक्षता में संपन्न हुई। जहां पार्टी के अभी हाल में ही सकुशल संपन्न हुए चौदहवें जिला सम्मेलन पर चर्चा किया गया, वहीं पार्टी के नए कौंसिल सदस्यों ने सरकार द्वारा सोनभद्र को अब तक सुखाग्रस्त जनपद न घोषित किए जाने पर चिंता व्यक्त किया। कौंसिल सदस्यों ने बैठक में जोर देते हुए कहा कि देश में बढ़ती महंगाई, बेरोजगारी से जहां आम नागरिक परेशान हैं वहीं इस वर्ष औसतन बरसात न होने से जनपद

का किसान और खेतिहर मजदूर पड़ रहा है। सरकार को तत्काल मेहनतकश अवाग समस्याओं की



भी अपने जीविकोपार्जन को लेकर चिंतित है। बरसात न होने से खेती पर निर्भर रहने वाले लोग अपनी लागत और उत्पादन को लेकर काफी चिंतित और दिक्कतों का सामना कर रहे हैं। अधोषिक्त बिजली कटौती से और भी कठिनाईयों का सामना करना

जनपद सोनभद्र को सुखा घोषित करते हुए लोगों को राहत पैकेज देना चाहिए। सूबे को सर्वाधिक राजस्व और सर्वाधिक बिजली पैदा करने वाले सोनभद्र में समस्याओं का अंबार है। यहां का छात्र, नौजवान, किसान, आदिवासी समुदाय और

लिए लोगों को लामबंद कर आंदोलन तेज किया जाएगा। भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी की नई कौंसिल की बैठक में पार्टी के नवनिर्वाचित जिला सचिव कामरेड आर के शर्मा, सह सचिव कामरेड देव कुमार विश्वकर्मा और कामरेड शिव शंकर मिश्रा, कामरेड बूटन प्रसाद, कामरेड हृदय नारायण गुप्ता, कामरेड अमर नाथ बिंद, कामरेड राम सुरत खरवार, कामरेड कन्हैयालाल, कामरेड विरेन्द्र कुमार गोंड, कामरेड दिनेश्वर वर्मा, कामरेड नागेश कुमार मौर्य, कामरेड अमरनाथ सूर्य, कामरेड बुद्धि राम, कामरेड मनीष कुमार, कामरेड विजय गुप्ता आदि प्रमुख रूप से उपस्थित रहे। बैठक का संचालन पार्टी के पूर्व लोकसभा प्रत्याशी एडवोकेट अशोक कुमार कन्नोजिया जी ने किया।

दैनिक बुद्ध का संदेश
सोनभद्र। उत्तर प्रदेश उद्योग

व्यापार मंडल ने सोनभद्र नगर पालिका क्षेत्र के खसरा रजिस्टर का प्रकाशन अब तक नहीं कराए जाने पर कड़ी नाराजगी जताई है। इस बारे में जिला प्रशासन को ज्ञापन सौंपने के साथ ही आग्रह किया है कि तत्काल इसका प्रकाशन सुनिश्चित कराया जाए। शहरवासियों और व्यापारियों के हितों पर पूरी संजीदगी बरतते हुए जिला प्रशासन खसरा रजिस्टर के प्रकाशन के लिए अविलंब प्रभावी कदम उठाए। व्यापार मंडल के नगर अध्यक्ष आनंद प्रताप

जायसवाल के नेतृत्व में जिलाधि सुनिश्चित कराई जाए। व्यापारी



कारि के नाम संबोधित इस ज्ञापन नेताओं का कहना था कि पिछले चार वर्ष से नगर का खसरा रजिस्टर गायब है और इस कारण व्यापारियों और शहरवासियों को खासी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। नए खसरा रजिस्टर के प्रकाशन के लिए सर्व का काम साल भर पहले पूरा कराया जा चुका है लेकिन उसका प्रकाशन अब तक नहीं होने शहरवासियों की परेशानी जस का तस बनी हुई है। खासकर दुकानों, प्रतिष्ठानों, मकानों आदि के सर्वे में दिक्कत आ रही है। भवन-जमीन के नक्शे और उनकी खरीद - बिक्री में बड़ा गतिरोध उत्पन्न हो रहा है। आए दिन नए नए विवाद उत्पन्न हो रहे हैं। खसरा रजिस्टर का प्रकाशन न होने से इनका निबटारा संभव नहीं हो तत्काल सभी जरूरी पहल पा रहा है।

डीएम ने बीएसए कार्यालय का किया औचक निरीक्षण



दैनिक बुद्ध का संदेश
शाहजहांपुर। बेसिक शिक्षा अधिकारी कार्यालय में जिलाधि कारी के आकस्मिक निरीक्षण से हड़कंप मच गया। जिलाधि कारी उमेश प्रताप सिंह ने सोमवार को जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी कार्यालय का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान कार्यालय में अनाधिकृत रूप से मौजूद रिटायर्ड कर्मचारी अली हसन को पटल पर मौजूद देखकर जिलाधिकारी ने कड़ी फटकार लगाते हुये चेतावनी दी कि कार्यालय कार्यों में हस्तक्षेप करते पाये जाने पर कार्यवाही की जायेगी। तथा जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी को कड़े निर्देश दिये कि कार्यालय में तैनात कार्मिकों के अतिरिक्त कोई अन्य व्यक्ति अनाधिकृत रूप से न रहे। उन्होंने यह निर्देश भी दिये कि सभी पटलों पर तैनात कार्मिकों के नाम व

पद नाम भी अंकित कराये जायें। कार्यालय में व्याप्त गंदगी एवं अव्यवस्था को देखकर कड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुये जिलाधिकारी ने कहा कि सभी दस्तावेजों का रखरखाव ठीक कराया जाये तथा शासनादेश की व्यवस्था के अनुसार निष्प्रयोज्य रिकार्ड एवं वस्तुओं को तत्काल नियमानुसार वीड आउट कराया जाये। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने निर्देश दिये कि सभी रिकार्डों को व्यवस्थित करते हुये 03 दिन के भीतर आख्या उपलब्ध करायी जाये। साथ ही उन्होंने पुरानी अलमारियों की पेन्टिंग एवं साफ-सफाई कराने का कार्य एवं रिकार्डों को खराब होने से बचाने के लिये आवश्यक प्रबन्ध सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। पुराने रिकार्डों में फिनायल की गोलियां डलवाये जाने हेतु भी निर्देशित किया।



कार्यालय की सफाई सुनिश्चित करने के विशेष निर्देश दिये। आधार सीडिंग के डाटा कलेक्शन एवं ड्रेस की राशि वितरण में लापरवाही पर सामुदायिक सहभागिता के जिला समन्वयक निशांत सिंह का स्पष्टीकरण तलब करने हेतु निर्देशित किया। अलमारियों पर रखी फाईलों पर अत्याधिक दू ल जमा होने पर चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी सुंदर लाल को कड़ी फटकार लगाते हुये कार्य में सुधार करने हेतु सख्त निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने कस्तूरबा गांधी विद्यालयों में व्यवस्थाओं के सम्बन्ध में जिला समन्वयक से आख्या तलब की साथ ही

टीम 50 की मासिक बैठक सम्पन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश
सोनभद्र। टीम50 की पूर्व निर्धारित बैठक रविवार सायं दंडईत



बाबा मंदिर परिसर में सम्पन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता कर रहे सुनील त्रिपाठी प्षादिवासी ने संगठन के विस्तारीकरण पर विचार रखते हुए निर्देशित किया कि संगठन शीघ्र ही संगठन का विस्तार करेगी और अधिक से अधिक लोगों को संस्था के विचारों से जोड़ने का प्रयास करेगी। वहीं बतौर संरक्षक अधिवक्ता राम अनुज धर द्विवेदी ने कहा कि आने वाले माह में नगर निगम चुनाव व छात्र संघ के चुनाव हैं जिनमें टीम50 अच्छे प्रत्याशियों के चयन कर प्रतिभाग करे। बैठक में प्रतिभाग कर रहे टीम50 के सनातनी दीपक पण्डित व अश्वनी सिंह ने संगठन को डिजिटल प्लेटफार्म के जरिये आम जनमानस से सीधे जुड़ने का प्रस्ताव रखा जिसमें सर्वसम्मति से तय हुआ कि टीम50 जल्द ही डिजिटल प्लेटफार्म के जरिये गांव गांव के प्रत्येक व्यक्ति से जुड़कर सामाजिक मुद्दों पर संघर्ष करेगी व अधिक से अधिक लोगों से जुड़कर उनके हक के लिए कार्य करेगी। बैठक में नीतीश कुमार चतुर्वेदी, प्रेम प्रकाश राय, विपुल पांडेय, पण्डित करुणा शंकर तिवारी, डम्प मिश्रा, मुकेश चतुर्वेदी आदि लोग उपस्थित रहे।

गैंग के दो सदस्य गिरफ्तार चोरी के सामान बरामद

दैनिक बुद्ध का संदेश
सोनभद्र। थाना रौबर्टसगंज जनपद सोनभद्र क्षेत्र में हुई चोरियों



छिन्नी ती का खुलासा करने हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में पुलिस अधीक्षक सोनभद्र डॉ० यशवीर सिंह के निर्देशन में तथा अपर पुलिस अधीक्षक (मुख्यालय) के निकट पर्यवेक्षण में एवं क्षेत्राधिकारी नगर के नेतृत्व में दिनांक 18. 09.2022 समय लगभग 16.00 बजे शायंकाल थाना रौबर्टसगंज पुलिस टीम द्वारा कमाजी तिराहे के पास से 02 नफर अभियुक्तगण 1. आनंद उर्फ बाबू पुत्र गनेश प्रसाद, निवासी खटौली, थाना रौबर्टसगंज, जनपद सोनभद्र, उम्र लगभग 22 वर्ष, 2. सुनील कुमार पुत्र लखनधारी, निवासी परासीदूब, थाना रौबर्टसगंज, जनपद सोनभद्र, उम्र लगभग 21 वर्ष को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से चोरीछिन्नेती के 02 अदद मोबाईल, 15000 रुपये नगद, एक अदद स्टील का टिफिन, एक अदद पीली धातु का लॉकेट, एक अदद अंगूठी सफेद धातु, 02 अदद बिछिया सफेद धातु, एक अदद मोटरसाइकल नंबर 6410241 बरामद किया गया। उपरोक्त बरामद सामान 1.मु0अ0सं0-62882022 धारा 356, 379 भा0द0वि0, 2.मु0अ0सं0-70982022 धारा 356, 379 भा0द0वि0, 3. मु0अ0सं0-71182022 धारा 379, 356 भा0द0वि0, थाना रौबर्टसगंज जनपद सोनभद्र से सम्बन्धित है। गिरफ्तारी छव्रामदगी के आधे तार पर अभियोग उपरोक्त में धारा 411 भा0द0वि0 की बढ़ोतरी करते हुए अग्रिम वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

जनपद सिद्धार्थनगर के महत्वपूर्ण नम्बर

जिलाधिकारी	मो:0- 9454417530
मुख्य विकास अधिकारी	मो:0- 9454464749
एस डीएम नौगढ़	मो:0- 9454415936
एस डीएम बांसी	मो:0- 9454415937
एस डीएम डुमरियागंज	मो:0- 9454415939
एस डीएम इटवा	मो:0- 9454415939
एस डीएम शोहरतगढ़	मो:0- 9454415940
पुलिस अधीक्षक	मो:0- 9454400305
थाना मोहाना	मो:0- 9454404239
थाना जोगिया उदयपुर	मो:0- 9454404235
थाना गोलौरा	मो:0- 9454404233
थाना पथरा बाजार	मो:0- 9454404240
थाना त्रिलोकपुर	मो:0- 9454404243
थाना उसका बाजार	मो:0- 9454404244

राष्ट्रीय दैनिक बुद्ध का संदेश

थाना शोहरतगढ़	मो:0- 9454404241
थाना खेसरहा	मो:0- 9454404236
थाना इटवा	मो:0- 9454404234
थाना चिल्हिया	मो:0- 9454404229
थाना डेवरुआ	मो:0- 9454404230
थाना भवानीगंज	मो:0- 9454404228
थाना मिश्रीलिया	मो:0- 9454404238
थाना सि0नगर	मो:0- 9454404242
थाना डुमरियागंज	मो:0- 9454404232
थाना लोटन	मो:0- 9454404237
महिला थाना	मो:0- 9454404891

चेहल्लुम त्यौहार पर किया हैरतअंगेज प्रदर्शन

दैनिक बुद्ध का संदेश
सोनभद्र। घोरावल नगर पंचायत में सोमवार को मुसलमान



भाइयों द्वारा चेहल्लुम त्यौहार हुसैनी अखाड़ा द्वारा धूम धाम से मनाया गया। जिसमें दूर दूर से लोग उपस्थित रहे। कार्यक्रम को मुख्या मोड तिराहे के पास लकड़ भाला द्वारा जोरदार प्रदर्शन दिखाया गया। वहीं कार्यक्रम में दूर दराज से चल के आए टीम में जसोहर, भावा और घोरावल की टीम ने अपना प्रदर्शन दिखाया। वहीं उपस्थित लोगों में नगर पंचायत अध्यक्ष राजेश कुमार बबलू, सपा के पूर्व जिला अध्यक्ष संजय यादव, एडवोकेट इनामुल हक अंसारी जिला पंचायत सदस्य नीरज श्रीवास्तव, मोहम्मद नईम, मुन्ना, शहाबुद्दीन, बरकत अली, मोव इब्राहीम, सूरज श्रीवास्तव, मौलाना सादिक, मौलाना मेराज, मुमताज अली, मोव आशिफ, इमरान मंसूरी, समीर वारसी, के साथ नगर पंचायत के समाजसेवी राज कुमार गुप्ता मौजूद रहे। वहीं कार्यक्रम में प्रशासन को ओर से चौकी प्रभारी वंश नारायण राय उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन मोहम्मद वारिस द्वारा किया गया।

ढुठेर गांव में किया गया श्रमदान

दैनिक बुद्ध का संदेश
सोनभद्र। घोरावल ब्लॉक के ढुठेर गांव में सोमवार को होप



वेलफेयर ट्रस्ट के तत्वावधान में श्रमदान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर ट्रस्ट के पदाधि कारियों द्वारा श्रमिक महिलाओं को कंबल, दरी, साड़ी, खाद्यान्न

वितरित किये गए। इसके साथ ही इनके परिवार के लिए प्रमुख व आवश्यक सामग्रियों से भरे किट भी बांटे गए। वहीं ट्रस्ट के पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं द्वारा श्रमदान कर मानव जीवन में श्रम का महत्व बताया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि बड़हर रियासत के राजा आभूषण ब्रह्मशाह ने समाज में जरूरतमंद लोगों को इस तरह के सहयोग कार्यक्रम की प्रशंसा की। राजकुमारी दीक्षा ने इस आयोजन में सक्रिय भूमिका निभाई। कार्यक्रम की अध्यक्षता राबर्टसगंज सदर ब्लॉकप्रमुख अजीत रावत ने की।

सोनभद्र के युवा साहित्यकार श्याम बिहारी 'मधुर' को मिला 'हिन्दी गौरव सम्मान'

दैनिक बुद्ध का संदेश
गुरमा/सोनभद्र। बुलंदी साहित्यिक सेवा समिति (अंतर्राष्ट्रीय)



द्वारा राष्ट्र वाणी हिन्दी में काव्य सृजन एवं हिन्दी भाषा के प्रचार प्रसार के विशिष्ट अवदान हेतु हिन्दी पखवाड़ा के अंतर्गत बुलंदी संस्था के संस्थापक बादल बाजपुरी व संरक्षक पंकज शर्मा द्वारा सोनभद्र के युवा साहित्यकार श्याम बिहारी 'मधुर' को 'हिन्दी गौरव सम्मान' से सम्मानित किया गया। इस सम्मान के लिए श्याम बिहारी 'मधुर' ने संस्था का विशेष आभार प्रकट करते हुए कहा कि हिन्दी भाषा पर हमें गर्व है, एक दिन विश्व के हर कोने-कोने में हिन्दी भाषा दैदीप्यमान होगी। बताते चलें कि पिछले वर्ष बुलंदी संस्था ने हिन्दी भाषा के प्रचार प्रसार हेतु 207 घंटे का अनवरत वर्चुअल कार्यक्रम आयोजित करवाया थी, जिसे इंडिया वर्ड रिकॉर्ड में दर्ज किया गया था। संस्था द्वारा इस वर्ष भी 21 अगस्त 2022 से 5 सितम्बर 2022 तक 370 घंटे का अनवरत अंतर्राष्ट्रीय वर्चुअल कवि सम्मेलन आयोजित करवाया गया, जिसमें दुनिया भर के 45 देशों के हिन्दी भाषी कवि व कवयित्रियों ने अपनी सहभागिता प्रदान किया, जिसे विश्व रिकॉर्ड के रूप में इंडिया वर्ड रिकॉर्ड में दर्ज किया जाएगा। बुलंदी संस्था उत्तराखंड राज्य के बाजपुर से संचालित होती है जो कि साहित्य जगत के वैश्विक स्तर पर साहित्यिक संस्थाओं में से एक है।

वर्चुअल कवि सम्मेलन आयोजित करवाया गया, जिसमें दुनिया भर के 45 देशों के हिन्दी भाषी कवि व कवयित्रियों ने अपनी सहभागिता प्रदान किया, जिसे विश्व रिकॉर्ड के रूप में इंडिया वर्ड रिकॉर्ड में दर्ज किया जाएगा। बुलंदी संस्था उत्तराखंड राज्य के बाजपुर से संचालित होती है जो कि साहित्य जगत के वैश्विक स्तर पर साहित्यिक संस्थाओं में से एक है।

बुद्ध का संदेश
(हिन्दी दैनिक समाचार पत्र)

स्वत्वाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक
श्रीमती पुष्पा शर्मा द्वारा बुद्धा प्रिन्टर्स, ज्योति नगर मधुकरपुर, निकट-हीरो होण्डा एजेन्सी, जनपद-सिद्धार्थनगर (उ0प्र0) 272207 से मुद्रित एवं प्रकाशित।
आर.एन.आई. नं.-UPHIN/2012/49458

संस्थापक
स्व. के.सी. शर्मा
सम्पादक
राजेश कुमार शर्मा

9415163471, 9453824459

दैनिक बुद्ध का संदेश
9795951917, 9415163471
@budhakaasandesh
budhakaasandeshnews@gmail.com
www.budhakaasandesh.com

इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पी.आर.बी.एक्ट. के अन्तर्गत उत्तरदायी तथा इनसे उत्पन्न समस्त विवाद जनपद-सिद्धार्थनगर न्यायालय के अधीन ही मान्य होगा।

बालों की सुरक्षा के लिए अब घर में तैयार करें हेयर सनस्क्रीन, जानिए 5 आसान तरीके



लंबे समय तक धूप में रहने से बालों को काफी नुकसान पहुंचता है। इससे बालों का झड़ना, रूखापन और बेजान होने जैसी समस्याओं का सामना करना पड़ सकता है। हालांकि, हेयर सनस्क्रीन आपके बालों को हानिकारक यूवी किरणों के बुरे प्रभावों से बचाने के साथ-साथ इन्हें हाइड्रेशन और पोषण देने में काफी मदद कर सकती हैं। आइये आज हम आपको घर पर ही पांच तरह की हेयर सनस्क्रीन बनाने के बहुत ही आसान तरीके बताते हैं।

अंगूर के तेल और गुलाब जल से तैयार करें हेयर सनस्क्रीन
सामग्रीरू शुद्ध अंगूर के एसेंशियल ऑयल की 10-20 बूंदें और 200 मिली गुलाब जल। हेयर सनस्क्रीन बनाने और लगाने का तरीकारू सबसे पहले एक स्प्रे बोतल में दोनों सामग्रियां डालकर अच्छी तरह मिलाएं और उसके बाद किसी बोतल या स्प्रे बोतल में स्टोर करके रख लें। अब जब कभी घर से बाहर जाना हो तो 20 मिनट पहले तैयार सनस्क्रीन को अपने बालों पर छिड़कें। आप इसे लंबे समय तक फ्रिज में भी स्टोर कर सकते हैं।

व्हाइट टी और लैवेंडर हेयर सनस्क्रीन
सामग्रीरू दो सफेद टी बैग्स और लैवेंडर के तेल की 5 बूंदें। हेयर सनस्क्रीन को बनाने और लगाने का तरीकारू सबसे पहले सफेद टी बैग से चाय बनाएं और फिर इसे ठंडा करें। इसके बाद एक स्प्रे बोतल में ठंडी व्हाइट टी के साथ लैवेंडर के तेल की बूंदें मिलाएं और जब इसका इस्तेमाल करने वाले हो तो बोतल को अच्छे से हिलाएं। आप इस हेयर सनस्क्रीन का इस्तेमाल रोजाना भी कर सकते हैं।

एलोवेरा और शहद से तैयार करें हेयर सनस्क्रीन
सामग्रीरू एक बड़ी चम्मच एलोवेरा, एक चम्मच समुद्री नमक, एक चम्मच नारियल का तेल, एक बड़ी चम्मच शहद और 200 मिली पानी। हेयर सनस्क्रीन बनाने और लगाने का तरीकारू सबसे पहले एक कटोरी में सभी सामग्रियों को डालकर अच्छे से मिलाएं और फिर इस मिश्रण को एक स्प्रे बोतल में डालें। ध्यान रखें कि अगर मिश्रण ज्यादा गाढ़ा है तो इसमें थोड़ा और पानी मिला लें। सनस्क्रीन को बालों पर लगाने से पहले अच्छे से हिलाना आवश्यक है।

रसभरी बीज के तेल और एवोकाडो तेल से बनाएं हेयर सनस्क्रीन
सामग्रीरू दो बड़ी चम्मच रसभरी बीज का तेल, दो बड़ी चम्मच एवोकाडो का तेल और एक रोजमेरी टी बैग। हेयर सनस्क्रीन बनाने और लगाने का तरीकारू सबसे पहले रोजमेरी टी बैग से चाय बनाएं और इसके ठंडा होने तक इंतजार करें। अब ठंडी रोजमेरी टी को एक स्प्रे बोतल में अन्य सभी सामग्रियों के साथ अच्छी तरह मिलाएं और फिर नियमित रूप से बालों पर इस हेयर सनस्क्रीन स्प्रे का इस्तेमाल करें।

नारियल के तेल, एवोकाडो तेल और एलोवेरा जेल की हेयर सनस्क्रीन
सामग्रीरू दो बड़ी चम्मच नारियल का तेल, एक बड़ी चम्मच एवोकाडो तेल, एक बड़ी चम्मच बादाम का तेल, तीन चम्मच एलोवेरा जेल और 40 मिली पानी। हेयर सनस्क्रीन बनाने और लगाने का तरीकारू सबसे पहले एक कटोरी में सभी सामग्रियों को डालकर अच्छे से मिला लें। अब इस मिश्रण को एक स्प्रे बोतल में डालें और बालों पर सनस्क्रीन लगाने से पहले इसकी बोतल को अच्छे से हिलाएं। यह बालों की चमक बरकरार रखने में मददगार है।

मैं चाहती हूँ की थोर इस कौर पे भी थोड़ा ध्यान दे: शहनाज गिल

अभिनेत्री और बिग बॉस 13 की पूर्व सनसनी शहनाज गिल चाहती हैं कि नॉर्स देवता थोर उन पर थोड़ा ध्यान दें। अपने



वर्कआउट को आगे बढ़ाते हुए, गिल, एक वीडियो में, नताली पोर्टमैन की तरह दिखने के लिए कसरत के नियमों की नई शैलियों की कोशिश करते हुए दिखाई दे रही हैं, जो फिल्म थॉर लव एंड थंडर में थोर की प्रेम रुचि जेन फोस्टर की भूमिका निभाती है। गिल ने कहा, मैं चाहती हूँ की थोर इस कौर पे भी थोड़ा ध्यान दे। तो मैं भी नताली पोर्टमैन जैसे कोई वर्कआउट-शर्कआउट कर ही लेती हूँ (मैं चाहती हूँ कि थोर इस कौर पर थोड़ा ध्यान दें। इसलिए, मैं नताली पोर्टमैन की तरह काम करना शुरू कर दूंगी)। यह स्वीकार करते हुए कि फिल्म रोमांस, कॉमेडी और एक्शन के साथ एक चौतरफा मनोरंजन है, शहनाज ने कहा, थोर सुपरहीरो ही नहीं, वो थंडर का भगवान भी है। बाय गॉड! शहनाज ने यह भी कहा कि थोर उनसे ज्यादा मजेदार है। गिल ने कहा, और उसकी कॉमेडी उफफ! मेरे से भी ज्यादा मजेदार है बंदा। हसा हसा के ने उन्होंने पेट दुखा दिया है। यह फिल्म डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर 8 सितंबर को रिलीज हुई थी। इसे तायका वेष्टी द्वारा निर्देशित किया गया है, जिसकी पटकथा वेष्टी और जेनिफर कायटिन रॉबिन्सन ने बनाई है।

सिद्धार्थनगर का सबसे बड़ा प्रिण्टिंग पब्लिकेशन हाउस... प्रिण्टिंग/कॉपी/डिजाइन/डिजिटल/ऑनलाइन

बुद्ध पब्लिकेशन ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

नी.एस.टी. मिल बुक/फार्म • कार्यालय टिकटट • स्कूल कार्ड/फार्म/डायरी • फर्मापेट • कलर पीपल • कलर फ्लैग्स/कॉपी • टीचर टैबल पैड • बैंक फार्म • निकट-हीरो एजेंसी नौबट न्यूफरपुर-सिद्धार्थनगर (उ.प्र.)

☎ 8795951917, 9453824459

नव्या नवेली नंदा के पॉडकास्ट में दिखेंगी श्वेता बच्चन और जया बच्चन, ट्रेलर जारी



स्वास्थ्य के लिए बहुत गुणकारी है थाइम, ये हैं इसके फायदे



अमिताभ बच्चन की नातिन नव्या नवेली नंदा सोशल मीडिया पर काफी लोकप्रिय हैं। उनके फिल्मों में आने की चर्चा अक्सर चलती रहती है। इस महीने ही नव्या के पॉडकास्ट व्हाट द हेल नव्या की घोषणा हुई थी। अब इसका ट्रेलर दर्शकों के बीच आ चुका है। खास बात यह है कि नव्या के पॉडकास्ट में उनकी मां श्वेता बच्चन और नानी जया बच्चन भी नजर आएंगी। बच्चन परिवार की तीन पीढ़ियों को इस पॉडकास्ट में एक साथ देखा जाएगा।

नव्या ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम हैंडल पर पॉडकास्ट का ट्रेलर शेयर किया है। जारी हुए ट्रेलर में नव्या ने बताया कि उनके पॉडकास्ट के पहले मेहमान कोई और नहीं, बल्कि उनकी मां श्वेता और नानी जया होंगी। पॉडकास्ट का पहला एपिसोड 24 सितंबर को प्रसारित किया जाएगा। नव्या ने ट्रेलर शेयर करते हुए अपने पोस्ट के कैप्शन में लिखा, 3 महिलाएं, 3 पीढ़ियां, 3 धारणाएं। व्हाट द हेल नव्या। ट्रेलर में एक जगह जया कहती हैं, मेरे छोटे-छोटे सीक्रेट्स हैं। इन दिनों प्यार की परिभाषा बदल गई है। मैं इन सबके लिए काफी बूढ़ी हो गई हूँ। इसमें श्वेता अपना परिचय नव्या की मां के रूप में देती हैं। जया भी खुद को नव्या की नानी बताती हुई दिखीं। इसमें कहा गया है कि बच्चन परिवार की तीन पीढ़ियां ऐसी कहानियां शेयर करने के लिए साथ आई हैं, जो लोगों ने पहले कभी नहीं सुनी होंगी। सोशल मीडिया पर ट्रेलर को काफी अच्छी प्रतिक्रिया मिल रही है। लोग नव्या के काम के लिए उनकी सराहना कर रहे हैं। दिग्गज फिल्ममेकर करण जोहर ने नव्या के ट्रेलर की तारीफ की है। उन्होंने जया के लिए लिखा, आंटी जी सबसे अच्छी हैं। यह पॉडकास्ट 24 सितंबर से हर शनिवार को आईवीएम पॉडकास्ट और अन्य ऑडियो स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म पर प्रसारित होगा। इसे आईवीएम पॉडकास्ट ने प्रोड्यूस किया है। 25 वर्षीया नव्या अपने पापा का बिजनेस संभाल रही हैं। उन्होंने इस पर कहा था, मैं अपने परिवार की चौथी पीढ़ी की पहली लड़की हूँ, जिन्होंने बिजनेस शुरू किया है। मेरे दादा की विरासत को आगे बढ़ाना मेरे लिए गर्व की बात है। जया के वर्कफ्रंट की बात करें तो फिल्मों में उनकी सक्रियता कम हो गई है। वह काफी समय बाद रॉकी और रानी की प्रेम कहानी के साथ बड़े पर्दे पर वापसी करेंगी। इस फिल्म का निर्देशन करण जोहर कर रहे हैं। इसमें धर्मैद, शबाना आजमी, आलिया भट्ट और रणवीर सिंह मुख्य भूमिकाओं में नजर आएंगे। नव्या के भाई अगस्त्य भी जोया अख्तर की द आर्चाज के साथ अपना डेब्यू करने के लिए तैयार हैं।



बॉलीवुड स्टार आयुष्मान खुराना ने हुमा कुरैशी को दिलचस्प उपनाम दिया है और उन्हें चुम्मा कुरैशी कहा है। कपिल शर्मा के साथ बातचीत के दौरान, आयुष्मान ने हुमा कुरैशी को चिढ़ाया कि

कई लोग उन्हें चुम्मा कुरैशी कहते हैं और उनसे पूछा कि उन्हें यह नाम कैसे मिला, तो गैंग्स ऑफ वासेपुर की अभिनेत्री ने इसके पीछे की पूरी कहानी बताई।

उन्होंने आयुष्मान के साथ अपनी दोस्ती के बारे में भी बताया और कैसे मीडिया से बातचीत के दौरान उन्होंने यह नाम उन्हें दिया। आयुष्मान और मैंने एक साथ एक संगीत वीडियो किया और तब से हम वास्तव में अच्छे दोस्त बन गए।

इसलिए उस दौरान, मैं उन्हें आयुष-मैन कहती था जो सुपर-मैन की तरह लगता है। और एक मीडिया बातचीत में, उन्होंने मजाक में मुझे चुम्मा कुरैशी कहा, जो अब भी मुझे परेशान करती है। हुमा द कपिल शर्मा शो में महारानी सीजन 2 के कलाकारों के साथ विशेष अतिथि के रूप में आ रही हैं, जिसमें सोहम शाह, अमित सियाल, प्रमोद पाठक, दिव्येंद्र भट्टाचार्य और अनुजा साठे हैं। द कपिल शर्मा शो सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन पर प्रसारित होता है।

एक अनोखी सुगंध से युक्त थाइम एक हर्ब है, जिसका इस्तेमाल तरह-तरह के व्यंजनों के साथ एक औषधि के रूप में किया जा सकता है। इसकी खासियत है कि यह बायोएक्टिव प्लांट कंपाउंड्स और एंटी-ऑक्सीडेंट से भरपूर होता है, इसलिए यह स्वास्थ्य के लिए लाभदायक है। हो सकता है कि कई लोगों को इसके बारे में न पता हो, इसलिए आज हम इस लेख में बताने जा रहे हैं कि थाइम के इस्तेमाल से क्या-क्या फायदे मिल सकते हैं। एक शोध के अनुसार, थाइम मुंहासों से राहत दिला सकता है। दरअसल, इसमें एंटी-बैक्टीरियल, एंटी-सेप्टिक, एंटी-इंफ्लेमेटरी और एंटी-ऑक्सीडेंट गुण होते हैं, जो मुंहासे पैदा करने वाले बैक्टीरिया से लड़ने में मदद कर सकते हैं। वहीं, इसमें खास फैटी एसिड भी मौजूद होते हैं, जो मुंहासों के प्रभाव को कम करने में मदद कर सकते हैं। समस्या से राहत पाने के लिए थाइम युक्त स्किन केयर प्रोडक्ट्स का इस्तेमाल करें।

सर्दी और खांसी का इलाज करने में है सक्षम: एंटी-बायोटिक और एंटी-सेप्टिक गुणों से भरपूर थाइम सर्दी और खांसी के लिए एक बेहतरीन प्राकृतिक उपचार है। यही नहीं, इसमें एंटी-इंफ्लेमेटरी गुण भी मौजूद होते हैं, जो गले की खराश और ब्रोंकाइटिस के इलाज में मदद करता है। 2006 के एक अध्ययन के अनुसार, थाइम के फूल और आइवी की पत्तियों का मिश्रण खांसी और ब्रोंकाइटिस के लक्षणों को कम करने में मदद कर सकता है। बालों के विकास को बढ़ावा में है मददगार

थाइम स्कैल्प के ब्लड सर्कुलेशन में सुधार करने में मदद करता है, जिससे बालों के विकास को बढ़ावा मिलता है। एंटी-इंफ्लेमेटरी गुणों से भरपूर थाइम बालों के झड़ने और बालों को कमजोरी होने से भी बचाते हैं। इसके अतिरिक्त, इससे रूसी और खुजली जैसी समस्याएं भी खत्म होती हैं। अगर आप बालों संबंधित समस्याओं से राहत चाहते हैं तो थाइम के तेल और लैवेंडर ऑयल को मिलाकर सिर पर लगाकर हल्के हाथों से मालिश करें।

हड्डियों को स्वस्थ रखने में है कारगर

विटामिन-के, आयरन, मैंगनीज और कैल्शियम से भरपूर थाइम हड्डियों के स्वास्थ्य के लिए भी लाभदायक है और ऑस्टियोपोरोसिस जैसी बीमारियों से बचाने में कारगर है। थाइम में मौजूद गुण हड्डी के फ्रैक्चर के जोखिम को भी कम करते हैं। एक अध्ययन के अनुसार, जिन महिलाओं ने रोजाना 1,000 मिलीग्राम थाइम का सेवन किया, उन्होंने कैल्शियम या विटामिन-डी3 सप्लीमेंट की तुलना में बेहतर बोन मिनेरल डेंसिटी का अनुभव किया। हाई ब्लड प्रेशर को कम करने में है सहायक: थाइम हृदय गति को नियंत्रित करने और हाई ब्लड प्रेशर के स्तर को कम करने में भी प्रभावी है। यह सूजन से भी बचाता है और शरीर के ब्लड सर्कुलेशन में सुधार करता है, जिससे हृदय रोगों का खतरा कम होता है। 2014 के एक अध्ययन के अनुसार, थाइम का अर्क हाई ब्लड प्रेशर वाले चूहों में हृदय गति को कम करने में सक्षम रहा। स्वस्थ हृदय के लिए आप रोजाना थाइम की चाय का सेवन करें।